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 Predsjednik RH Zoran Mi-
lanović u utorak je, 18. 

lipnja, nazočio centralnoj sve-
čanosti održanoj u povodu Dana 
grada Ivanca i njegova 628. spo-
mendana. 

Svečanosti su se pridružili i 
njegovi savjetnici Melita Mulić i 
Velibor Mačkić te glasnogovor-
nik Nikola Jelić, izaslanik pred-
sjednika Sabora Goran Kaniški, 
izaslanik predsjednika Vlade i 
varaždinski župan Anđelko Stri-
čak, međimurski župan Matija 
Posavec, saborski zastupnici 
Dubravka Novak i Miroslav Mar-
ković, gradonačelnik Varaždina 
Neven Bosilj i dr. 

Predsjednik Gradskog vi-
jeća Ivanec Zdenko Đuras 
uvodno je kazao da je protekla 
godina bila uspješna za Grad 
te najavio otvaranje dva nova 
vrtića, početak dogradnje ško-
le, pripreme za gradnju brze 
ceste itd. 

U nastavku svečanosti pri-
kazan je film „Ivanec u zagrljaju 
Ivančice“, s atraktivnim prika-
zom dijela povijesti Ivanca, pre-
sjekom postignuća u proteklih 
godinu dana te naglascima na 
političke opstrukcije koje koče 
razvoj Ivanca. Osvrćući se na 
sve navedeno, gradonačelnik 
Milorad Batinić naglasio je da 
je u filmu, prije svega, prikazan 
dosadašnji i budući smjer ra-
zvoja Ivanca.

Batinić: Ivanec je u 
ekspanziji
-Strateški cilj i dalje nam 

ostaje razvitak industrije i 
obrtništva, jer bez novih rad-
nih mjesta i zadovoljnih rad-

nika nema razvitka. Ivanec je 
u razvojnoj ekspanziji, a u tom 
procesu posebno nas vesele 
iznimno pozitivni podaci u tu-
rizmu. Broj komercijalnih tu-
rističkih smještajnih objekata 
raste, a za ovu godinu najav-
ljena je gradnja dva nova dva 
turistička resorta – istaknuo je 
Batinić.

Izrazio je zadovoljstvo po-
boljšanim demografskim tren-
dovima i rastom broja djece, 
zbog čega se i grade novi vrtići, 
kao i potrebom otvaranja novih 
stambenih i građevinskih zona, a 
što Grad prati pojačanom grad-
njom komunalne i društvene in-
frastrukture.

- Veselimo se i dogradnji OŠ 
Ivanec i gradnji brze ceste Va-
raždin-Ivanec-Krapina, kao žili 
kucavici cijelog Sjevera Hrvat-
ske. Nužno je da njena gradnja 
počne odmah i dovrši se što 
prije; jednako tako je potrebna 
i gradnja moderne željezničke 
pruge, a podržavam i ideju aero-
droma u Varaždinu – naglasio je 
Batinić.

dan grada dan grada

Bosilj: Svojim odluka-
ma dijele nas drugi!
Gradonačelnik Varaždina 

Neven Bosilj osvrnuo se i na 
probleme koji proteklih godi-
na opterećuju odnose Ivanca i 
Varaždina (otpad, voda i vodo-
vodi):

-Na žalost, dijele nas drugi i 
to odlukama koje donose, a koje 
ni jednom ni drugom gradu nisu 
po volji – istaknuo je Bosilj te ka-
zao da su, unatoč svemu, prona-
đeni načini suradnje. 

-I Grad Ivanec sufinancirao je 
gradnju sortirnice u Varaždinu 
pa će se tako u njoj ubuduće zbri-
njavati i sav reciklabilni otpad iz 
Ivanca – kazao je Bosilj te poru-
čio Ivančanima da i dalje u obra-
ni svojih prava ostanu ponosni i 
gordi.

Posavec: Ivanec 
ljubomorno čuva okoliš
-Grad Ivanec je uzor uređe-

nosti po europskim standardi-
ma. Ivanec karakterizira visoka 
razvijenost s upravo ljubomor-
no istaknutom pažnjom prema 
zaštiti okoliša. Čestitam vam, 
imate sjajnu ekipu u Gradu koja 
zna kako ga voditi – poručio je 
međimurski župan Matija Po-
savec.

Izaslanik predsjednika Vlade 
Anđelko Stričak istaknuo je da bi 
u sljedećih mjesec dana treba-
la početi gradnja prve faze brze 
ceste Varaždin-Tužno. Istaknuo 
je i projekt Aglomeracije Ivanec, 
(do)gradnju vrtića te pripreme za 
dogradnju škole. Za Park prirode 
Ivančica kazao je da je stručna 
podloga izrađena, pri kraju je i 
geodetska podloga te najavio 
otvaranje javne rasprave naje-
sen.

DANI GRADA IVANCA Predsjednik Republike Zoran Milanović na središnjoj svečanosti u povodu Dana grada

Milanović ironično: Ivanečku koaliciju HDZ-SDP trebalo 
bi zaštititi pri UNESCO-u, kao i medvjede ili Ivančicu!

˝˝ Pozivam Grad i građane Ivanca da se i dalje nastave boriti za svoja 
prava – poručio je domaćinima  Z. Milanović
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DOJMLJIVO
Kad Ivančani 
zapjevaju i 
zaplešu…

Izvedbom prekrasnog pro-
grama publiku su oduševili 
16-godišnja ivanečka soprani-
stica Eva Osonjački uz pratnju 
prof. Danijela Ota te dramska 
umjetnica HNK Varaždin Ljilja-
na Bogojević, koja je pročitala 
Legendu o nastanku potoka 
Bistrice i Mrzljaka (zabilježio 
prof. Josip Kraš). 

Tu istu legendu potom su 
na dojmljiv način i u još doj-
mljivijim kostimima na sceni 
otplesale plesačice Plesnog 
kluba Ivančica pod vodstvom 
Nike Druško. Završni glazbeni 
program plesom su popratili 
Ivančani Elena Majcen i Luka 
Gladović te Varaždinci Karo-
lina Bogović i Andrej Detelj, 
svi članovi Plesnog kluba Takt 
Varaždin, pod vodstvom Igora 
Šalamuna.(ljr)

Zdenko ĐurasMilorad Batinić

Zoran Milanović

Anđelko Stričak Goran KaniškiNeven Bosilj Matija Posavec

Plesni klub Ivančica: Legenda o nastanku potoka Bistrica i MrzljakEfektna izvedba prastare ivanečke legende
Atraktivna plesna izvedba Elene Majcen i 
Luke GladovićaEvo Osonjački oduševila svojim sopranom

Milanović kazao je kako ga se 
dojmio podatak da radnici, od 
kojih većina žena, rade za plaću 
manju od 1.000 €, dok se u Dal-
maciji ni konobar ne može naći 
za dvaput veću plaću. Govorio 
je i o svojim prvim boravcima 
u Ivancu, o problematici niske 
izlaznosti na europarlamentar-
ne izbore te aktualizirao pitanje 
razloga njihova bojkota od stra-
ne građana.

Ironično se osvrćući na ak-
tualni odnos političkih snaga 
u Ivancu, Milanović ga je oci-
jenio kao posebnost u Hrvat-
skoj:

-Za ovu vašu ivanečku ko-
aliciju HDZ-a i SDP-a treba se 
raspitati u UNESCO-u može li se 
zaštititi kao neko kulturno dobro 
ili kao medvjede ili Ivančicu npr., 
pa da budete zaštićeni kao au-
tohtona vrsta? – kazao je Mila-
nović te u smijeh natjerao cijelu 
dvoranu.

Milanović Batiniću: 
Imaš ti još cajta do 
berajta!
Nadovezujući se na Stri-

čakovu izjavu, koji je Batiniću 
čestitao na 20 godina grado-
načelničkog mandata što je, 
navodno, rijetkost u Hrvatskoj 
(na što je odmah reagirao Ka-
niški te kazao kako je i on toli-
ko godina na čelu svoje opći-
ne), Milanović je poručio kako 
u nas ima i onih s daleko više 
staža u politici te da takvi-
ma Batinić još ne može biti ni 
„šegrt“.

-Imaš još ti cajta do be-
rajta! – poručio je Milanović 
Batiniću. U završnoj riječi po-
zvao je Grad i građane da se 
nastave boriti za svoje inte-
rese.

U istom tonu govorio je i 
izaslanik predsjednika Sabora 
Goran Kaniški. Za Park priro-
de rekao je da će pridonijeti 
zaštiti vrijednosti Ivančice te 
kazao da će svi dati podršku 
Ivancu u „sukobu“ s Prostor-
nim planom KZŽ, koji predviđa 
mogućnost kamenoloma na 
Ivančici.

Milanović: O koaliciji 
HDZ-SDP u Ivancu
Osvrćući se na svoj posjet 

Ivančici d.d. Ivanec, predsjednik 

Dobrodošlica u Ivanec 
predsjedniku Republike

 Visoki gost nazočio je središnjoj svečanosti u povodu Dana grada 
Ivanca
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˝˝ U razgledava-
nju kolekcije Froddo 
obuće za iduću se-
zonu, pažnju viso-
kog gosta privukla 
je bear foot obuća

U sklopu svoga posjeta Ivan-
cu, predsjednik Republike Zoran 
Milanović boravio je  u Ivančici 
d.d. Ivanec, vodećem hrvatskom 
proizvođaču i izvozniku obu-
će. Uz vodstvo Grada Ivanca na 
čelu s gradonačelnikom Milo-
radom Batinićem i užim timom 
suradnika, predsjednika su u 
krugu tvrtke dočekali predsjed-
nik Uprave Ivančice Siniša Zver, 
predsjednica Nadzornog odbo-
ra Nada Zver, članica Uprave 
Tajana Gotal i dr.

Posjet visokog gosta Ivančici, 
koja zapošljava čak 650 radnika 
i perjanica je u svom sektoru, 
upriličen je u povodu obilježa-
vanja 25 godina vlastitog branda 
dječje obuće Froddo. Prilikom 
obilaska pogona Ivančice, pred-
sjednika su zanimali razni deta-
lji, od lanca nabave sirovine do 
tehničkih i tehnoloških detalja 
proizvodnje, a osobito podaci 
o cijenama obuće te naročito, o 
plaćama radnika, koje su u pre-
rađivačkoj industriji tradicional-
ne niže negoli u drugim sektori-
ma. Sa zanimanjem je saslušao 
podatke o tome da Ivančica da-
nas svoju obuću izvozi u 43 ze-
mlje, najviše u EU, dok hrvatsko 
tržište pokriva kroz vlastitu ma-
loprodajnu mrežu s 27 trgovina i 
web shopom. Godišnje proizve-
de milijun pari obuće! 

Visoki gost je s osobitim in-
teresom razgledao i prostor u 
kome je već izložena cijela ko-
lekcija dječje obuće Froddo za 
narednu sezonu, pri čemu mu je 

Za distribucijsko područje Ivkom-plina Ivanec je, na-
kon provedenog javnog natječaja, odlukom HERA-e za 
opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom, za 
razdoblje od 1. listopada 2024. do 30. rujna 2027. godine 
određen Termoplin d.d. Varaždin, koji je ponudio najniži 
trošak opskrbe plinom. 

Cijena plina u obvezi javne usluge je regulirana i sa-
stoji se od tri komponente: troška nabave plina (nabavna 
cijena plina na veleprodajnom tržištu), troška distribucije 
plina (HERA određuje naknadu Ivkom-plinu kao operato-
ru distribucijskog sustava) i troška opskrbe plinom (troš-
kovi transporta, skladištenja, energije uravnoteženja i 
marže opskrbljivača).  

Trošak distribucije plina i trošak opskrbe plinom na 

našem distributivnom području su među najnižima u Hr-
vatskoj, dok nabavnu cijenu plina (koja čini veći dio uku-
pne cijene plina) određuje HERA-a  za svaku godinu i bit 
će uskoro poznata.

-Ovom odlukom građanima distribucijskog područja 
Ivkom-plina osigurana je isporuka plina po cijeni koju ga-
rantira država, samo će vaš opskrbljivač plinom u obvezi 
javne usluge, umjesto Gradske plinare Zagreb, ubuduće 
biti Termoplin Varaždin. On će vam dostaviti i pripadajuće 
ugovore s potrebnim informacijama – obavještavaju iz 
Ivkom plina.

Napominje se pritom da kupci iz kategorije kućanstvo 
imaju pravo odabira žele li kupovati plin po reguliranim 
uvjetima od opskrbljivača u obvezi javne usluge ili slo-
bodno na tržištu.

Ivkom plin će i dalje obavljati poslove vezane za dis-
tribuciju plina, u sklopu kojih je i  obveza očitanja stanja 
plinomjera s 1.10.2024. 

pažnju privukao tip obuće bear 
foot. Prilikom obilaska i kraćeg 
sastanka, domaćini su ga upo-
znali s nizom izazova koje trži-
šte i novi propisi stavljaju pred 

ovu branšu te ga izvijestili da 
je firma u potpunosti okrenuta 
zelenoj i digitalnoj tranziciji, a u 
proizvodnji 100% koristi energiju 
iz fotonaponskih elektrana. 

Na kraćem sastanku u pro-
storima Ivančice, predsjednik 
Milanović domaćinima je dao 
podršku u njihovim najavama 
jačanja automatizacije, roboti-

zacije i razvoja 3D tehnologija 
za dizajn i razvoj proizvoda i dr. 
Zahvalivši im na dobrodošlici, 
poželio im je daljnji uspješan 
rad. (ljr)

Svečanim misnim 
slavljem koje je u župnoj 
crkvi u Ivancu na samo Iva-
nje predvodio župnik vlč. 
Tihomir Kosec uz asisten-
ciju đakona vlč. Krunoslava 
Sajka, vlč. Antuna Goreka 
i mladomisnika Timoteja 
Inkreta, proslavljen je blag-
dan sv. Ivana Krstitelja, Dan 
grada.

U skladu s dugogodiš-

njom tradicijom, svečanoj 
misi nazočilo je i gradsko 
vodstvo – gradonačelnik 
Milorad Batinić, njegov za-
mjenik Marko Friščić, pred-
sjednik Gradskog vijeća 
Zdenko Đuras te pojedini 
gradski vijećnici i predstav-
nici gradske uprave. Njih je 
vlč. Kosec na početku mise 
posebno pozdravio kao 
one koji vode Grad i brinu 

se o dobrobiti svih građana.
Vlč. Kosec svoju je pro-

povijed posvetio Sv. Pismu; 
prorocima koji su djelovali 
u ime Božje te, u vremeni-
ma kada su ustanovili da 
u narodu nema poštivanja 
Boga, ali ni tjelesnog i du-
hovnog integriteta osoba, 
pozivali ljude da se vrate 
na pravi put; o svjedočan-
stvima ljudi koji su doista 

postojali te, kao suvreme-
nici, zapisali velika i važna 
događanja kojima su svje-
dočili. 

 Nakon završetka eu-
haristijskog slavlja, vlč. 
Kosec je primio vodstvo 
Grada u prostorima žu-
pnog ureda, gdje se u 
ugodnoj atmosferi poraz-
govaralo o raznim tema-
ma.

U POVODU DANA GRADA I  BLAGDANA SV. IVANA KRSTITELJA Vlč. T. Kosec predvodio svečanu misu

Ugodno druženje na Kinotrgu Ivanec
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Svečanu misu predvodio je vlč. T. Kosec

Misu je predvodio vlč. K. SajkoVodstvo Grada i vijećnici na svečanoj misi u povodu blagdana  
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ECMISNO SLAVLJE
Misa na 
Ivančici

U nedjelju, 23. lipnja, održa-
no je tradicionalno misno slavlje 
u kapelici sv. Ivana Krstitelja na 
Ivančici. Misu na Ivančici predvo-
dio je đakon vlč. Krunoslav Sajko, 
a odazvao joj se veći broj izletnika 
i planinara, koji se već dugi niz go-
dina, i puno prije negoli je kapela 
bila sagrađena, tradicionalno oku-
pljaju na misnom slavlju na vrhu 
planine. U organizaciju se i ove 
godine uključio HPD Ivančica.

Javna 
priznanja 
Grada Ivanca

Na svečanosti su gradonačelnik 
Milorad Batinić, njegov zamjenik 
Marko Friščić i predsjednik GV 
Zdenko Đuras zaslužnim građani-
ma i tvrtkama uručili javna prizna-
nja Grada Ivanca. 

Plaketu Grada Ivanca sa Sre-
brnom medaljom s likom rudara 
primio je Stjepan Friščić (Friščićev 
mlin), a zahvalnice Grada Ivanca i 
medalje s likom rudara dodijeljene 
su ravnateljici Srednje škole mr. sc. 
Lidiji Kozina i poduzetniku Andriji 
Grabaru.   Zahvalnice Grada Ivanca 
uručene su Udruzi HVIDR-a Ivanec, 
vlč. u miru Tomislavu Antekoloviću, 
Speleološkoj udruzi Kraševski zvi-
ri, fotografu Zoranu Stanku, kiparu 
Dariju Horbecu i sportskom radniku 
Ivanu Bakariću.  Male plakete Grada 
Ivanca dodijeljene su mladoj sopra-
nistici Evi Osonjački i mladoj plesa-
čici Lindi Šoštarek.

˝˝ Misnom slavlju nazočilo je i vodstvo Grada Ivanca te pojedini gradski vijećnici

PREDSJEDNIK ZORAN MILANOVIĆ U IVANČICI D.D. IVANEC U obilasku vodećeg 
hrvatskog proizvođača i izvoznika obuće

Milanovića interesirale 
plaće radnika i cijene obuće

PROMJENE U OPSKRBI PLINOM Umjesto Gradske plinare Zagreb

Od 1. listopada opskrbljivač Termoplin Varaždin

˝˝ Građanima distribucijskog područja 
Ivkom-plina osigurana je isporuka plina 
po cijeni koju garantira država
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Ivkom-plin Ivanec i dalje nastavlja 
obavljati sve poslove vezane uz 
distribuciju plina

Predsjednik Uprave S. Zver gosta je informirao o nizu 
detalja vezanih uz proizvodnju obuće
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U pratnji domaćina, predsjednik je obišao proizvodne pogone Ivančice

Ivančica je danas vodeći hrvatski proizvođač i izvoznik 
obuće 

Predsjednika je osobito 
zainteresirala bear foot obuća

˝˝ Predsjednik Mila-
nović domaćinima je 

dao podršku u njihovim 
najavama jačanja auto-
matizacije, robotizacije i 

razvoja 3D tehnologija za 
dizajn i razvoj proizvoda i

Molitva za daljnji napredak Ivanca

Malobrojni su uspjeli „uhvatiti“ fotografiju 
s predsjednikom, za trajnu uspomenu

Zabava uz Privatt band
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posve drukčiji stav Ministarstva 
zaštite okoliša i Fonda za zaštitu 
okoliša, s čijim je predstavnicima 
razgovarao o ovoj tematici. 

Budući da problem smeća 
rješenja nemaju, njihov stav je 
sljedeći: predlažu da se otpad 
u Jerovcu nastavi odlagati do 
otvaranja Piškornice, tj. do mak-
simalnog iskorištenja kapaciteta 
Jerovca. Što to znači?

-To znači nastavak odlaganja 
otpada na način da se kapaciteti 
Jerovca prošire otvaranjem sta-
re, već zatvorene i sanirane ka-
zete. Budući da to podrazumijeva 
nove procedure, projekte i do-
zvole, ministarstvo je spremno 
financirati 90% troškova. Me-
đutim, u tom slučaju vjerojatno 
bismo morali u Jerovcu prihvatiti 
otpad i iz drugih gradova i općina 
Varaždinske županije, a ne samo 
kao što je to sada, s područja 
bivše Općine Ivanec. U slučaju 
da idemo na zatvaranje Jerovca, 

ministarstvo je spremno sana-
ciju sufinancirati sa samo 40% 
sredstava – izvijestio je Batinić.

Građanima stižu 
ankete, očitujte se!
Budući da Grad o ovom pita-

nju, prije svega, želi dobiti jasan i 
nedvosmislen stav prvenstveno 
građana Jerovca, svi punoljetni 
građani MO-a Jerovec Gornji i 
Donji te stanovnici Dubravca, koji 
žive na udaljenosti od 600 meta-
ra od deponija, na svoje će kućne 
adrese preporučenom poštom 
dobiti anketno pismo s pitanjima:

Jeste li za zatvaranje odlagali-
šta otpada u Jerovcu ili za nastavak 
odlaganja do otvaranja regionalnog 
centra u Piškornici koji bi, prema na-
javama Ministarstva zaštite okoliša, 
trebao biti otvoren do 2028. godine? 

Svi građani zamoljeni su da u 
najkraćem vremenu svoje odgo-
vore poštom pošalju u Grad. Mogu 
ih predati i na prijemnom šalteru 

u Gradskoj vijećnici ili ih ubaciti 
u sandučić na ulazu u Vijećnicu.

Što dalje?
Ako se građani izjasne za za-

tvaranje odlagališta, gradona-
čelnik će o njihovu stavu i stavu 
gradske izvršne vlasti upoznati 
Gradsko vijeće. Prihvati li Grad-
sko vijeće mišljenje Grada i gra-
đana, ono će uputiti preporuku 
i prijedlog Ivkomu d.d. da od re-
sornog ministarstva – pošto su 
ispunjeni svi zakonski uvjeti za to 
- zatraži zatvaranje odlagališta 

komunalnog otpada u Jerovcu.
Odluku o zatvaranju Jerovca 

donosi isključivo ministar zašti-
te okoliša (u ovom slučaju nova 
ministrica M. Vučković), uz napo-
menu da postoji i mogućnost da 
odbije donijeti takvu odluku.

Zašto su Ivancu 
zatvorena vrata?
Na Zboru građana aktualizi-

rano je još jedno važno pitanje, 
a to je: Kako to da za odlaganje 
smeća pojedinih gradova i op-
ćina iz naše županije ima mje-

sta na sadašnjem odlagalištu u 
Piškornici, ali za Ivanec – nema? 
Zašto su nekima otvorena vrata 
Piškornice i problem se rješava, 
a nekome se podmeće, i to una-
toč tomu što je suvlasnik Piškor-
nice Varaždinska županija?!

Zboru građana nazočili su i 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić, pročelnik UO za komunal 
Stjepan Vincek, direktor Ivkoma 
d.d. Edo Rajh, savjetnik za kon-
troling i razvoj u Ivkomu Sreč-
ko Kramarić, a pridružili su se i 
predsjednici MO-a Jerovec G. i D. 
Goran Cikač i Tomislav Plahtarić 
te pojedini gradski vijećnici.

Na sastanku su mještani izni-
jeli niz kritičkih primjedbi na na-
čin odlaganja otpada u Jerovcu, 
skrenuli pozornost na to da se 
dovezeni otpad ne zatrpava ze-
mljom, istaknuli problem šteto-
čina (vrane, glodavci, insekti) itd. 
Na njihova pitanja odgovarao je 
direktor Ivkoma d.d. Edo Rajh.(ljr)
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Mjesta za odlaganje komu-
nalnog otpada na deponiju u 
Jerovcu ima još samo za idućih 
7-8 mjeseci, a nakon toga svi 
kapaciteti koji su bili projektirani 
za odlaganje i za koje su izdane 
dozvole, bit će popunjeni. Time 
će se ispuniti propisani zakonski 
uvjeti za zatvaranje, a potom i 
sanaciju odlagališta Jerovec.

Zatvaranje Jerovca otvara 
novi problem, a to je: Gdje će 
građani grada Ivanca ubuduće 
odlagati otpad, a jednako tako i 
stanovnici ostalih pet gradova i 
općina bivše Općine Ivanec?

Problematika je to koja je u 
utorak, 25. lipnja, bila glavna tema 
Zbora građana MO-a Jerovec 
Gornji i Donji, održanog u druš-
tvenom domu u Jerovcu Donjem.

Batinić: Jerovec treba 
zatvoriti
Zbor je sazvao gradonačelnik 

Milorad Batinić kako bi mještane 
ovih naselja, koji trpe najveći te-
ret i ograničenja života u blizini 
deponija, upoznao s aktualnim 
stanjem na odlagalištu, sa sta-
vom Grada Ivanca kao vlasnika 
deponija po pitanju njegova za-
tvaranja, ali i sa stavom resor-
nog ministarstva i Fonda za za-
štitu okoliša po pitanju nastavka 
odlaganja otpada u Jerovcu.

-Moj osobni stav i stav Gra-
da su jasni: Odlagalište Jerovec 
treba zatvoriti i sanirati ga te tu 

priču završiti jednom zauvijek – 
izjavio je Batinić.

-Međutim, istovremeno se 
postavlja pitanje: Gdje ćemo 
ubuduće odlagati otpad i po ko-
joj cijeni? Jer ona će sigurno biti 
veća i dovest će do poskupljenja 
usluge odvoza otpada. Tijekom 
proteklih mjeseci Grad Ivanec je 
poslao upite na adrese 31 odla-
gališta u krugu od 100-200 km o 
tome jesu li spremni zbrinjavati 
naš otpad. Pozitivne odgovore 
dobili smo samo od dva odlaga-
lišta. Postoji i mogućnost odvoza 
u MBO Varaždin, ali u tom sluča-
ju cijena bi bila 3-4 puta veća u 
odnosu na ponude spomenutih 
dvaju odlagališta – izvijestio je 
Batinić. 

Gospodarenje otpa-
dom: Država ne radi 
apsolutno ništa!
Sličnu situaciju, kazao je, 

imaju i brojni drugi gradovi i op-
ćine, koji također nemaju kamo 
sa smećem (npr. Varaždin). 

-Država, u čijoj je nadležno-
sti rješavanje problema gos-
podarenja otpadom, po tom 
pitanju proteklih 20 godina nije 
učinila apsolutno ništa i to vri-
jedi za sve dosadašnje Vlade! 
Umjesto da problem sustavno 
riješi, država ga je prebacila 
gradovima i općinama, da se 
same snalaze kako znaju i umi-
ju! – izjavio je Batinić.

Podsjetio je da su aktivnosti za 
gradnju i otvaranje Regionalnog 
centra u Piškornici (kamo je pred-
viđen i odvoz komunalnog otpa-
da iz naše županije i iz Ivanca) po-
čele još 2003. Međutim,  do danas 
njegova gradnja još nije ni počela! 

-Trebao je biti sagrađen još 
2018. (pa se usporedo s time 
planiralo i zatvaranje Jerovca). 
Nakon toga su najave bile za 
2022. pa opet ništa, a sada se 

predviđa puštanje u rad 2028. 
godine. Sudeći po dosadašnjem 
tempu i iskustvima, sumnjam u 
to da će se i ove najave realizirati 
– kazao je gradonačelnik.

Ministarstvo i Fonda: 
Za nastavak odlaga-
nja otpada u Jerovcu
I dok Grad Ivanec zastupa 

čvrsti stav da Jerovec treba za-
tvoriti, Batinić je podsjetio na 

Građani naselja Punikve ka-
tegorički se protive preseljenju 
štićenika Centra za pružanje 
usluga u zajednici Ivanec (biv-
šeg Odgojnog doma Pahinsko) 
u svoje naselje. S obzirom na 
revolt i nezadovoljstvo mješta-
na takvim namjerama kao i na 
činjenicu da su se pripreme za 
preseljenje štićenika u Punikve 
mjesecima odvijale u tajnosti, 
bez znanja građana i Grada Ivan-
ca, kao i na sve što se oko toga 
događalo nakon toga te kulmi-
niralo potpisivanjem građanske 
peticije, mještani Punikvi i Grad 
Ivanec pozvali su Ministarstvo 
rada, obitelji i socijalne politi-
ke (MRSOP) i bivše Pahinsko da 
odustanu od priprema za prese-
ljenje štićenika u Punikve.

Zašto mjerodavni šute?
To je glavna poruka koja je re-

sornom ministarstvu i Centru bila 
upućena sa skupa građana odr-
žanog u prepunom društvenom 

domu Punikve u četvrtak, 6. lip-
nja. Iako je od toga prošlo mjesec 
dana, do dana zaključivanja ovog 
izdanja Ivanečkih novina potkraj 
lipnja, ni Grad Ivanec, a ni mještani 
od mjerodavnih na svoje zahtje-
ve nisu dobili nikakav odgovor. 

U tom kontekstu otvara se 
ne samo pitanje elementarne 
pristojnosti nadležnih, već i ne-
dopustivog omalovažavanja i 
ignoriranja građana i Grada od 
strane države i njenih institucija. 
To više što su među građanima 
počele kolati razne neslužbene 
informacije pa bi, nakon situacije 
koja je ljude digla na noge i dove-
la ih do ruba građanskog bunta, 
bilo korektno da se o konačnom 
stavu izvijesti javnost.

Osmero štićenika s 
kaznenim dosjeom
Skup građana vodio je Tomi-

slav Harjač. Pozdravivši grado-
načelnika Milorada Batinića i nje-
gova zamjenika Marka Friščića 

i zahvalivši im što su  od prvoga 
trenutka građanima pružili bezre-
zervnu podršku, Harjač je uvodno 
iznio cjelokupnu problematiku. 

Osvrnuo se na cijelu kronolo-
giju događanja, od prvih, nesluž-
benih saznanja o namjerama 
preseljenja štićenika u Punikve 
i sastanka koji su mještani odr-
žali s v.d. ravnateljicom Centra 
Stanislavom Erdelja, do prve 
službene informacije sa sastan-
ka Vijeća za prevenciju krimina-
liteta gdje su potvrđeni planovi 
preseljenja štićenika u Punikve 
te na više održanih sastanaka s 
gradonačelnikom na tu temu, na 
potpisivanje peticije kao i na za-
dnji sastanak u Centru 5. lipnja. 

Na njemu su i  predstavnici 
mještana i vodstvo Grada u izni-
mno konstruktivnom tonu naveli 
argumente zbog kojih se protive 
preseljenju štićenika i apelirali da 
se odustane od takvih namjera.

-S obzirom na to da se kre-
nulo u krivom smjeru, bez ikakve 

komunikacije s građanima i lo-
kalnom samoupravom, smatra-
mo da je oko cijelog slučaja stvo-
rena loša klima i nepopravljiva 
situacija, koja nikako ne može 
završiti smještajem štićenika u 
Punikve – naglasio je Harjač. 

Na skupu nikoga ni iz 
Centra ni iz ministarstva
Mještani su, podsjetio je, u 

međuvremenu potpisali i peticiju 
te je, s potpisima 261 građana, 
poslali i Centru i resornom mi-
nistarstvu, pozvavši ih da dođu 

na skup građana i iz prve ruke 
izvijeste ih o svojim namjerama. 

Međutim, iz ministarstva su 
ih posve ignorirali, dok je na sam 
dan održavanja skupa stigao od-
govor gđe Erdelja, u kome stoji 
da „s obzirom na stav građana 
da naša djeca nisu dobrodoš-
la, smatramo da sastanak neće 
promijeniti stavove građane te 
da istom nećemo prisustvovati“. 
Ovakav stav ravnateljice mješta-
ni su najoštrije osudili:

-Izjavom gđe Erdelja da „naša 
djeca nisu dobrodošla u Punikve“ 

izvrću se činjenice. A to je da bi se  
u Punikve trebali doseliti mlađi 
punoljetnici, dakle, mladi dečki, 
među kojima ih osmero ima ka-
zneni dosje, a zbog čega i jesu od-
lukom sudova smješteni u odgoj-
nu ustanovu. Također, štićenici su 
također, prilikom bjegova iz Pa-
hinskog, počinili niz kaznenih dje-
la. Temeljem iznijetog, s pravom 
se bojimo za sigurnost svoje dje-
ce i imovine – naglasili su građani.

Okupljenim građanima obra-
tio se i gradonačelnik Milorad 
Batinić:

Centar nije dužan 
nikoga obavijestiti?!
-Ovako velik odaziv građa-

na na skup posljedica je kata-
strofalno lošeg načina kojim su 
resorno ministarstvo i vodstvo 
Centra pristupili ovako ozbiljnoj i 
sigurnosno rizičnoj problematici. 
Izjava gđe Erdelja da oni o svo-
jim namjerama nisu dužni niko-
ga obavijestiti, jer im je osnivač 
država, u najmanju je ruku dvoj-
bena i ne može biti isprika da se 
mještane ne obavijesti o tome 

tko im se doseljava u susjedstvo 
– izjavio je Batinić.

Mladići s krim dosjeom
-Imputiraju nam da mi ne 

želimo njihovu djecu, što je vrlo 
nekorektno prema Ivancu, koji 
je iznimno tolerantna sredina i 
u kome Odgojni dom djeluje već 
skoro 100 godina. Međutim, ono 
što ne spominju jest da tu nije 
riječ o nekoj napuštenoj i nezbri-
nutoj djeci, već da je riječ o mla-
dićima, mlađim punoljetnicima, 
koji su temeljem odluke sudova 

za mladež zbog počinjenih ka-
znenih djela smješteni u odgojnu 
ustanovu – izjavio je Batinić. 

-Smatram da vam predstav-
nici ministarstva i Centra nisu 
trebali okrenuti leđa. Trebali su 
doći na ovaj skup i obrazložiti 
zašto smatraju da bi preseljenje 
bilo dobro. Međutim, ovo što se 
sada čini jest presedan! Takve 
stvari ne bi trebalo raditi jer se 
stvara psihoza i atmosfera koja 
nije dobra! – ocijenio je grado-
načelnik te kazao kako je suočen 
s pozivima zabrinutih građana i 
mogućnošću rastućih tenzija.

Podršku Grada imate!
Poručio je da će, u suradnji s 

mjesnom građanskom inicijati-
vom, Grad Ivanec cijelu ovu situ-
aciju i dalje pratiti.

-Podršku Grada imate od pr-
voga dana i imat ćete je i ubu-
duće. Svi skupa poslali smo vrlo 
jasnu poruku. Nitko nije protiv 
Centra, ali jest protiv resocija-
lizacije velike skupine štićenika 
s kriminalnim dosjeom u jednoj 
maloj, mirnoj i harmoničnoj sre-
dini, bez ikakve prethodne kon-

zultacije s bilo kim – zaključio je 
gradonačelnik.(ljr)

ZBOR GRAĐANA JEROVCA DONJEG I GORNJEG Na deponiju mjesta za odlaganje otpada tek za 7-8 mjeseci, na adrese svih punoljetnih građana stiže anketa

Zatvaranje deponija ili odlaganje do završetka Piškornice?
˝˝ Batinić: Moj osobni stav i stav gradske upra-

ve - Jerovec treba zatvoriti, sanirati ga i tu priču 
završiti jednom zauvijek

Što znači zatvaranje deponija Jerovec?
Odvoz smeća sigurno će poskupjeti

Ako se deponij u Jerovcu za-
tvori, komunalni otpad morat 
će se odvoziti na druge lokacije 
i svi građani moraju biti svjesni 
da to znači poskupljenje usluge 
zbrinjavanja otpada. 

 U tom slučaju će se na pro-

storu odlagališta Jerovec ure-
diti pretovarna stanica, gdje bi 
se otpad iz kamiona „smećara“ 
pretovarivao u velika specijal-
na vozila, kojima bi se nekoliko 
puta tjedno otpad odvozio na 
novo odlagalište.

Batinić: Ivanec ne zaboravlja 
solidarnost susjeda

Iako to nije zakonska obve-
za Grada Ivanca jer zakonom je 
propisano da problem otpada 
svaki JLS rješava za sebe, u 
kontekstu brige za poslovanje 
Ivkoma, u „paketu“ se pokuša-
va pronaći i  rješenje za susjed-
ne općine i gradove, u kojima 
ova komunalna tvrtka također 
zbrinjava otpad.

-Ne smijemo zaboraviti 
naše susjede, pogotovo građa-

ne Grada Lepoglave i količinu 
solidarnosti (na inicijativu dva 
tamošnja gradska vijećnika) 
koju su iskazali potpisivanjem 
peticije protiv pritisaka da se u 
Jerovec prije 2 godine doveze 
smeće iz Varaždina i okolice. 
Jer da je to tada prošlo, varaž-
dinsko smeće zapunilo bi Jero-
vec za godinu dana i mi bismo 
već tada bili u velikom proble-
mu – podsjetio je Batinić. 

STAV GRAĐANA
Zatvoriti 
deponij!

   Iz istupa građana mogao 
se zaključiti i prevladavajući 
stav nazočnih, a koji je sažeto 
artikulirao Zdenko Đula:

-Svi ljudi ovdje žele isto, a 
to je zatvaranje deponija, bez 
ikakvog razmišljanja o bilo ka-
kvom proširenju. Svima je po-
znato da mi, Jerovčani, zbog 
otežanih uvjeta života u blizini 
odlagališta, sada ne plaćamo 
odvoz otpada. Svjesni smo da 
to ubuduće neće biti tako i da 
ćemo i mi morati plaćati odvoz 
te da će cijena biti 25-30 eura 
mjesečno. I to prihvaćamo. Pa 
ako treba i MBO, i to ćemo pri-
hvatiti, ali nikakvo daljnje ob-
navljanje dozvola za nastavak 
odlaganja otpada ne dolazi 
u obzir! – poručio je Đula.

Velik interes građana za problematiku zatvaranja deponija otpada u Jerovcu
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Na adrese građana stiže preporučeno pismo Grada s 
anketnim upitnikom

Batinić: Moj osobni stav 
i stav Grada – Jerovec 
zatvoriti i sanirati ga!

Nova dilema: Koliko će koštati odvoz otpada na novi deponij?

GRAĐANI PUNIKVI RESORNOM MINISTARSTVU 
I BIVŠEM ODGOJNOM DOMU PAHINSKO Odustanite od preseljenja štićenika u Pahinsko!

NEODGOVORENA 
PITANJA 
Zašto rizična 
skupina u 
mirnu sredinu?

Na skupu nije bilo nikog iz 
nadležnih institucija tko bi mo-
gao odgovoriti na pitanja gra-
đana: Zašto su baš Punikve 
odabrane za ovaj eksperiment? 
Kako je moguće u malom mjestu, 
gdje je igralište jedino mjesto za 
igru djece, ostvariti kvalitetan 
suživot? Gdje će štićenici pro-
voditi slobodno vrijeme? A gdje 
ovdašnja djeca, koja već govore 
da se boje i da neće izlaziti? Za-
što se resocijalizacija štićenika 
ne može provesti u ogromnom 
kompleksu Pahinskog, gdje im je 
na raspolaganju sve – od smje-
štaja, škole, radionica, igrališta, 
voćnjaka? Kako je moguće rizič-
nu populaciju smještati u nepo-
sredno susjedstvo mještana?

˝˝ Batinić: Nitko nije protiv Centra, ali jest protiv resocijalizacije 
velike skupine štićenika s kriminalnim dosjeom u jednoj maloj, mirnoj i 
harmoničnoj sredini, bez ikakve prethodne konzultacije s bilo kim
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Potpisivanje peticije i skup mještana u 
organizaciji mjesne građanske inicijative

Mještani Punikvi kategorički protiv 
preseljenja štićenika u svoje naseljeBatinić: Podršku Grada imate od prvog dana i imat ćete je !
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Gradski park Ivanec i ove se 
godine potvrdio kao prvorazred-
na destinacija za sve generacije, 
a prvenstveno za klince i njihove 
roditelje. Grad Ivanec je, naime, 
cijeli park ispunio mnoštvom 
animacijskih sprava i igara pa je 
tjedan od 17. do 23. lipnja park 
odjekivao smijehom i razdraga-
nim dječjim glasovima. 

A kako i ne bi: plovili su u 
dva velika bazena, zabavljali se 
u dvorcima, igrali „crveni“ no-
gomet i odbojku, natjecali se u 
soccerami i na ninja poligonima, 
na koševima te na tuljcima za 
ubacivanje koluta…

U punom pogonu bili su i 
volonteri HPD Ivančica, koji su 
imali pune ruke posla s malim 
penjačima, koji su željeli dose-
gnuti 6 metara visok vrh penjač-
ke stijene. Posebno uzbuđenje 
djeci su priredili i članovi SU 
Kraševski zviri; ponovno su po-
stavili zip line, pa su se klinci, uz 
posebno osiguranje, „vozili“ od 

Lijepim plesnim i scenskim 
programom na velikoj bini na 
gradskoj špici, 83-oje predško-
laca dječjih vrtića Ivančice Iva-
nec i njegova područnog odjela 
u Radovanu te Dječjeg vrtića 
Bambi (polaznici 10-satnog re-
dovitog programa), u petak se, 
21. lipnja, oprostilo od vrtićkih 
dana.

 Predvođeni svojim odgoji-
teljicama, maleni iz grupa Tra-
tinčice i Pužići izveli su program 
ispunjen pjesmom, stihovima 
i scenskim igrama, a Mravići iz 
Radovana sve su digli na noge 
ritmovima Rim tim tagi dim. Za-

plesali su i zapjevali mališani 
Dječjeg vrtića Bambi. Na opro-
štajnoj svečanosti djeca grad-
skog DV Ivančice gradonačelniku 
Miloradu Batiniću uručila su svoj 
rad, kompilacije četiriju prekra-
snih slika motiva Ivanca, koje su 
sami izradili.

 Kazavši kako je oduševljen 
prekrasnim programom, grado-

načelnik je zahvalio i djelatnici-
ma vrtića i roditeljima što su po-
digli i do škole dopratili još jednu 
novu generaciju, poželio im sre-
ću u školi pa budućim prvašićima 
poklonio flomastere i bojice te 
pune košare slatkiša. (ljr)

OPROŠTAJ Prekrasan program mališana Dječjih vrtića Ivančice i Bambi na centralnoj bini

Mali poslovni ljudi…

„Vrtić je mjesto u životu, koje pamtiš dok ne navršiš stotu!“ Znamo mi i govoriti stihove!

Poklon Gradu – prekrasna slika s motivima Ivanca

Raspjevan program mališana Dječjeg vrtića Bambi

Oproštaj od posljednjih vrtićkih dana Maleni iz Radovana u ritmu Rim tim tagi dim…

80-ak djece pjesmom i plesom 
oprostilo se od dječjega vrtića
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˝˝ Hvala našem osnivaču, Gradu Ivancu, koji 
je Vrtić prepoznao kao temelj zajednice – po-
ručila je odgojiteljica D. Hudoletnjak

ZABAVNO U GRADSKOME PARKU Sjajna destinacija za sve generacije

Trinotus band i E. Osonjački: Sjajan cover 
O. Dragojevića

Bazeni, napuhanci, zip line, 
penjačka stijena, glazba…
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stabla do stabla na pet metara 
visine! 

DVD Ivanec za najmlađe je 
pripremio zabavne vatroga-
sne igre pa su djeca s veseljem 
isprobavala vatrogasne brenta-
če, a okušala su se i u radioni-
cama crtanja i bojanja. U parku 
se igrao i šah, sve organizaciji 
Šahovskog kluba Ivanec. Ivaneč-
ki klub kolekcionara u sajamskoj 
kućici priredio je izložbu starina 
„Ivanečkim krajem“. Udruga Fau-
na mnoštvo djeca razveselila je 
izložbom malih životinja, a klinci 
su uživali družeći se s kunićima, 
pticama i patkicama.

U parku je svoje rukotvorine 
izložila i Udruga Ivanečko sunce. 
Prvi put se predstavila i digitalna 
platforma Gan Jing World, prika-
zom videa o Ivancu i drugih po-
zitivnih priča koje promovira na 
svojoj platformi. 

A roditelji i ostali posjetite-
lji za to su se vrijeme opuštali 
u debeloj hladovini stabala, uz 
ugostiteljsku ponudu, ili se od-
marali na ležaljkama u parku. 
U paviljonu su koncert održali 
Trinotus band i Eva Osonjački 
te sjajnim coverom Olivera Dra-
gojevića razveselili sve njegove 
poklonike. 

DVD Ivanec: Zabavne vatrogasne igre za djecu

Kud plovi ovaj brod…

Zabavno u plovećem valjku

Crveni nogomet bio je popunjen non-stop

Park je punih tjedan dana odjekivao dječjim smijehom

Na penjačkoj stijeni, uz 
osiguranje članova HPD-as 
Ivančica

Treba znati sa zip lineom…

SU Kraševski zviri: Sigurna 
vožnja za klince na 5 metara 
visine

Društvo Fauna: (I) paperjasta iznenađenja 
za brojne malene posjetitelje

Šahovski klub Ivanec: šah na velikoj ploči, u hladu parka

˝˝ Grad Ivanec park 
je i ove godine ispunio 
s 15-ak animacijskih 
sprava te oduševio 
klince, a tek zip line i 
penjačka stijena!
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 U sjajnoj atmosferi, uz su-
djelovanje rekordnih 55 ekipa 
te masovan posjet građana, u 
subotu, 22. lipnja, na prostoru 
skate parka Ivanec održana je 
najpopularnija manifestacija u 
sklopu Dana grada – 12. ivanečki 
kotlić. 

Pobjednici Kotlića su ekipe 
Frizerskog salona Đuro, Udruge 
vinogradara Skrajski pajdaši i 
Planinarskog kluba Ivanec. Nji-
ma su gradonačelnik Milorad 
Batinić i njegov zamjenik Marko 
Friščić uručili pobjedničke inox 
kotliće od 20, 15 i 10 litara s pri-
padajućom „zlatnom“, „srebr-
nom“ i „brončanom“ kuhačom 
(poklon Stol Interijera) te mnoš-
tvom sponzorskih nagrada. 

 Novu nagradu,  Najšieflju 
Ivonjca, osvojila je ekipa Kuće za 
odmor „Ivančice“! Šeflja je rad 
Darija Horbeca, poznatog iva-
nečkog umjetnika u rezbarenju 
motornom pilom. Teška je nekih 
desetak kilograma i odsad će se 
redovito dodjeljivati onoj ekipi 
koja skuha najviše gulaša i gra-
đanima podijeli najveći broj por-
cij te to dokaže bonovima.  

 Četvrto mjesto pripalo je 
DSR-u Salinovec, peto Udruže-
nju obrtnika Ivanec, dok je šestu 
nagradu osvojio kuharski sastav 
DVD-a Ivanec. 

Ukupno 6.800 € za 
Zakladu Grada Ivanca!
Od dobrovoljnih priloga gra-

đana za gulaš, sarmu i grah 
skupljeno je 6.400 eura, upola 
više nego lani! Sav prihod na-
mijenjen je Zakladi Grada Ivan-
ca, koja će sredstva usmjeriti za 
pomoć bolesnoj djeci i odraslima 
te građanima u potrebi. Stoga 
posebno hvala GPT-u Đurasek i 
Dental art Kuštelega, koji su di-
rektno uplatili novčanu donaciju, 
tako da je na račun Zaklade „sje-
lo“ sveukupno više od 6.800 €! 

Gulaši odlični!
Od 55 ekipa, natjecalo se njih 

53. Izvan konkurencije kuhala je 
ekipa stranih radnika iz Sri Lanke 
zaposlenih u Ivančici d.d. Ivanec. 
Na Kotliću je sudjelovala i ekipa 
gradske uprave pod nazivom 
„Grad(h) za građane“, koja je sku-
hala kotao sa 130 litara graha s 

junetinom, a pri čemu je velikom 
donacijom povrća i kompletnom 
opremom  „uskočio“ ISF Tome Fi-
štreka.

   Ocjenjivačko povjerenstvo 
u sastavu Ljiljana Sedlanić, še-
fica kuhinje hotela Trakošćan, 
Branka Sambolek, majstor-

ca. Gđa Cafuk i ove je godine, 
uz sarme, poklonila i bučino 
ulje te znatnu količinu povrća, 
koje je donirano Udruzi udomi-
telja Nada Ivanec. Na svakom 
prikupljenom euru zahvalu je 
uputila upraviteljica Zaklade 
Mladenka Ravenski. 

   Generalni pokrovitelj i orga-
nizator Ivanečkog kotlića i ove je 
godine bio Grad Ivanec, uz veliku 
potporu Poslovne zone Ivanec. 
Manifestaciju je otvorio i zatvo-
rio gradonačelnik  Batinić, uz za-
hvale svim ekipama, građanima, 
članovima organizacijskog tima 
te sponzorima i donatorima. 

Odličan glazbeni štimung pri-
redili su Faringaši iz Prigorca.(ljr) 
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IVANEČKI KOTLIĆ Uz sudjelovanje rekordnih 55 ekipa, održana najpopularnija i najmasovnija manifestacija u sklopu Dana grada Ivanca

Frizerski salon Đuro, Skrajski pajdaši i 
PK Ivanec pobjednici Ivanečkog kotlića!

Veselje prvonagrađene ekipe FS Đuro!

Gradska kuharska ekipa „Grad(h) za građane“ skuhala je 
130 litara graha!

Dobro raspoložena ekipa MM projekata

Komunalni gulaš: Veselo kod kuharskog tima Ivkoma 
Ivanec

U društvu s generalnim sponzorom Ivicom Vugrincem Nakon gulaša, žeđ se gasila za štandom Peharčeka

Faringaši su zaštitni znak Ivanečkog kotlića Super raspoloženje kod Kulinarstva Ropas Što se krčka u gradskom kotlu?

Povjerenstvo potvrdilo: Svi gulaši bili su jako dobri!

„Najšieflja Ivonjca“ Kući za odmor Ivančice

˝˝ Novu nagradu, „Najšieflja Ivonjca“, osvojila je Kuća za odmor „Ivan-
čice“; za humanitarne potrebe sveukupno je skupljeno 6.800 eura!

GENERALNI 
SPONZOR - ME-
SNICE VUGRINEC
Donirali 150 
kg junetine i 
50 kg masti

Najveća zahvala ide general-
nom sponzoru Kotlića, Mesnica-
ma Vugrinec d.o.o., koje su doni-
rale više od 150 kg junetine te po 
50 kg svinjske masti i svinjskih 
nožica (za „duhu“ gulašu). Na 
feštu je svratio i direktor tvrtke 
Ivica Vugrinec te, vidjevši nevje-
rojatan štimung i gužvu, izra-
zio zadovoljstvo što je svojom 
donacijom pripomogao uspje-
hu manifestacije i prikupljanju 
sredstava za Zakladu.

U parku su ga dočekali do-
maćini na čelu s gradonačelni-
kom Batinićem te mu poklonili 
ivanečki suvenir, Planinarski 
ruksak, što je ugodno iznenadilo 
gosta koji se potom i sam pridru-
žio velikoj fešti.

Opušteno, u dobroj atmosferi

kuhar restorana BVB Ivanec 
te Žarko Vidaček, majstor ku-
har KTC-a i Josip Kelemen, šef 
kuhinje KTC-a Ivanec, ujedno i 

predsjednik komisije, potvrdilo 
je da su svi gulaši bili odlični, 
a o pobjedniku su presudile ni-
janse.

Gulaši, sarme, grah
Iako je ljetos skuhanog 

gulaša bilo daleko više nego 
lani, sve količine ponovno su 

„planule“ u rekordnom roku. 
U samo 15-ak minuta nestalo 
je i 120 sarmi koje je donirao 
OPG Marije Cafuk iz Domitrov-

NA KOTLIĆU

U opuštenoj atmosferi
   Ivanečki kotlić i ove se godine potvrdio kao najveće zabavno dru-

ženje Ivančana i njihovih gostiju.  U badnjevima i kacama hladili su 
se demižoni i pive, stolovi su bili puni narezaka, kobasica, pohanaca, 
špeka, kolača i drugih finih stvari za prigristi. Majstori kuhari znalački 
su se okupljali oko kotlića, isprobavali i dodavali, rječkali se oko toga 
što treba a što ne, a svaka ekipa imala je svoje tajne spremanja gu-
laša. Atmosfera je bila za pamćenje, a odlično je poslužilo i vrijeme. 
Hvala svima i do ponovnog viđenja na Ivanečkom kotliću 2025.!

 Drugo mjesto Skrajskim pajdašima iz Salinovca

“Brončani” gulaš Planinarksog kluba Ivanec
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 Željko Bebek, dugogodišnja 
ikona naše glazbene scene, u 
subotu je, 22. lipnja, priredio ne-
zaboravnu koncertnu atmosferu 
u Ivancu! 

Na koncert je sa svih strana 
došla brojna i mlađa i zrelija pu-
blika, a uz pratnju svoga banda, 
odlično raspoložen Bebek sve je 

generacije odlično zabavio svo-
jim hitovima iz dugogodišnje sa-
mostalne karijere, ali i onima iz 
doba kad je bio član legendarnog 
Bijelog dugmeta. 

 Koncert je organizirao Grad 
Ivanec, kao jednu od središnjih 
manifestacija u povodu Dana 
grada.(ljr)

Novi Centar za posjetitelje 
„Kukuljević“ u gradskom parku 
Turistička zajednica Grada Ivan-
ca sjajno je uklopila u svoj novi 
program kojim je u petak, 21. 
lipnja, posjetitelje pozvala da 
prošeću putovima prošlosti u 
Kukuljevićevu gradu. Sve goste 
na terasi Centra dočekivale su 
dame u srednjovjekovnim ha-
ljinama te ih, uz ambijentalnu 
glazbu, vodile u obilazak izložbe 
priređene na prilaznim stazama. 
A tamo su, izložene na štafelaji-
ma, posjetitelje dočekivale foto-
grafije prepoznatljivih motiva sa 
starih razglednica Ivanca. 

Sav taj lijepi ambijent ukra-
šavale su upaljene baklje te 
tako, uz susjedstvu župne crkve 
i pokraj arheoloških iskopina 
Staroga grada, dočaravale staru 
ivanečku povijest. Na terasi Cen-
tra je upriličena i demonstracija 
kovanja viteških i planinarskih 
novčića. 

Članice Društva prijatelja 
narodnih običaja Maska Iva-
nec i KUD-a Salinovec posje-
titelje su ponudile starinskim 
kolačima, sirnim, tikvenim i 
rijepnim štrukljima, kuruznim 
i hajdinim zljevkama, orehnja-
čama itd. 

Za tu je priliku i direktorica 
TZ-a Jelena Županić odjenula 
predivnu srednjovjekovnu dam-
sku haljinu te zajedno s pred-
sjednikom Borisom Jagetićem 
Darabošom dočekivala goste, 
vodeći ih obilazak izložbe i Cen-
tra. Obilasku su se pridružili i 
gradonačelnik Milorad Batinić i 
njegov zamjenik Marko Friščić, 
ali i brojni drugi posjetitelji koji su 
šetnju iskoristili za fotografira-
nje i obilazak cijelog ovog kom-
pleksa, koji se svojom ponudom 
odlično uklopio u slavljeničku 
atmosferu grada poleg jedne 
velke gore.(ljr)

Proglašenjem najuspješnijih kipara, 
dodjelom nagrada i završnim obraća-
njem domaćina i pokrovitelja, u nedje-
lju, 16. lipnja, u Salinovcu je zatvoren 9. 
hrvatski festival kiparenja motornom 
pilom. Dvodnevna manifestacija, odr-
žana u organizaciji DSR-a Salinovec 
i pod glavnim pokroviteljstvom Gra-
da Ivanca te uz potporu Varaždinske 
županije, Turističke zajednice Ivanec i 
brojnih sponzora, i ovoga puta potvrdi-
la se kao jedinstvena na nacionalnoj ra-
zini, s visokim turističkim potencijalom.

Na festivalu je sudjelovalo 17 kipa-
ra iz Slovenije, Mađarske, Slovačke i 

Hrvatske, među njima i Dario Horbec 
iz Ivanca. Nakon što je dan prije festi-
val otvorio zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić, dan kasnije još je jedno 
uspješno festivalsko izdanje zatvorio 
gradonačelnik Milorad Batinić. 

-Kao i svih proteklih godina, Grad 
Ivanec i ubuduće će novčano i logistič-
ki pratiti ovaj festival. Siguran sam da 
će DŠR Salinovec i nadalje ostati “mo-
tor” ove manifestacije, a Salinovčani  
nastaviti potvrđivati svoju reputaciju 
dobrih domaćina – zaključio je Batinić 
te autorima triju najboljih skulptura 
uručio nagrade.

Domaćinima i gostima čestitke 
je uputio i varaždinski župan Anđel-
ko Stričak. Predsjednik DSR-a Kruno 
Lepoglavec najavio je da će se DŠR 
potruditi kako bi jubilarni 10. festival 
kvalitativno bio još bolji i prepoznat i 
na međunarodnoj razini.

I dok je stručni žiri za svog favo-
rita odabrao skulpturu kipara Krune 
Posavca Život na drvetu, po odabiru 
samih kipara, najbolji radovi ovogo-
dišnjeg festivala su Mudra sova Jana 
Parničana iz Slovačke, Pinokio Anžeta 
Kobole iz Slovenije i Helikopter Sloven-
ca Matije Vavdija. 

DŠR SALINOVEC Održan 9. hrvatski festival kiparenja motornom pilom 

Iz neuglednih trupaca 
„izvukli“ čudesna 
umjetnička djela
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U nezgrapnom trupcu „skrivao“ se - Pinokio

Mudra sova

˝˝ Festival je održan 
pod generalnim po-
kroviteljstvom Grada 
Ivanca, a drvo je doni-
rao Šumarski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu 

Pobjednička skulptura - Helikopter
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Motorna pila „zna“ oblikovati i ovakve motive

K. Lepoglavec: Zahvala kiparima M. Batinić uručio je nagrade najboljim umjetnicima

TURISTIČKA ZAJEDNICA Održana nova manifestacija „U šetnji Kukuljevićem gradom“

„Putovima prošlosti“ 
s vitezovima, 
rudarima i damama
˝˝ Centar „Kukuljević“ potvrdio se kao odlična kulisa upravo za ovakve 

događaje, kojima se Ivanec vraća svojoj prošlosti i povijesnoj baštini.

Svatko je za uspomenu mogao ponijeti iskovan viteški ili 
planinarski novčić
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Za starinske delicije pobrinule su se članice Maske i KUD-a 
Salinovec

U razgledavanju izložbe motiva sa starih ivanečkih razglednica

Zanimljivo u Centru za posjetitelje „Kukuljević“

KONCERTI Na velikoj bini na gradskoj špici

Sjajno na koncertu Željka Bebeka!
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Sjajan štimung puna dva sata Snimalo se, plesalo i uglas pjevalo s legendom glazbene scene

Na središnjem ivanečkom 
gradskom trgu, koji je cijeli bio 

„okupan“ u zelenim slavljeničkim 
Froddo bojama, Jacques Houdek 

u subotu je, 29. lipnja, sa svojim 
bandom priredio velik obiteljski 
koncert. Koncert je, u povodu 
proslave 25 godina branda dječ-
je obuće Froddo, svome gradu i 
građanima poklonila Ivančica d.d. 
Dobro raspoloženi Jacques šala-
ma je i dosjetkama sjajno zabavio 
publiku te klincima i roditeljima 
priredio štimung za pamćenje!

Ivančica d.d. za tu je priliku 
prekrasno ukrasila binu te sve 
posjetitelje počastila Froddo ko-
kicama i balonima, dok su na foto 
natječaju najsretniji osvojili vri-
jedne nagrade. Jubilej Frodda na 
kraju koncerta obilježen je ispalji-

25 GODINA FRODDO BRANDA Na gradskoj špici „okupanoj“ u zelenim Froddo bojama

Jacques priredio sjajan koncert za sve generacije

Djelić atmosfere s 25. 
rođendana Frodda

vanjem „kiše“ konfeta i velikih pr-
skalica te zajedničkim pjevanjem 
rođendanske čestitke Froddu!

Nezaboravna atmosfera na špici „okupanoj“ u zelenim 
Froddo bojama

Raspoloženi Jacques 
sjajno je zabavio publiku
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mentorstvom prof. Sonje Poljak.
Kako je u predstavljanju na-

glasila ravnateljica Knjižnice 
Marina Grudenić, projekt se veže 
na rad Marijana Kraša (1940.-
2023.), prvog ivanečkog knjižni-
čara i dugogodišnjeg ravnatelja 
Varaždinske knjižnice. Ivanečkoj 
je knjižnici posthumno ostavio 
veći dio svoje vrijedne zbirke 
koju je desetljećima prikupljao. 
U kontekstu toga, učenici su 
istraživali rad i djelovanje zna-
menitih Ivančana te doznali 
brojne zanimljivosti i puno novih 
podataka o njima i o Ivancu. Ti-
jekom istraživanja učenika i dje-
latnika Knjižnice, nastale su an-
tistres bojanke s portretima, koji 
su autorsko djelo samih učenika.

Klub mladih Ivanec u 
gradskom je parku u ne-
djelju, 9. lipnja, mnoštvo 

mališana, djece i njihovih rodite-
lja razveselio 3. dječjom manife-
stacijom Bajkovita čajanka. A ča-
janki su se i ovoga puta odazvale 
vile i vilenjaci, prinčevi i princeze, 
ali i Snjeguljica, Crvenkapica, 
Batman, Harry Potter, Belle te 
brojni drugi likovi iz dječjih priča, 
crtića i filmova.

Druženje je pjesmom otvorio 
dječji zbor KUD-a Rudolf Rajter 
Ivanec uz glazbenu pratnju Lucije 
Šambar. Zapjevao je i Dječji zbor 
Josip Vrhovski iz Nedelišća, koji 
vodi Maja Magdalenić Barić. Pro-
gram je vodio Ivan Golubić, koji je 
djeci pročitao bajku o dvorcima. 

Sva djeca su se mogla foto-
grafirati u posebnom foto-kutku 
te isprintanu fotografiju ponijeti 
sa sobom, za uspomenu. U sa-
jamskoj kućici vladala je gužva 
za face painting. Dječja lica ma-
štovitim su motivima oslikavali 
volonteri Kluba mladih i trudili 
se da im kostime upotpune od-
govarajućim make upom. Na 
stolićima u hladu stabala djeca 
su se mogla osvježiti sokovima 
i grickalicama. I ove godine pro-
glašeni su i nagrađeni najljepši 
dječji kostimi.

Bajkovitu čajanku Kluba mla-
dih Ivanec i ove je godine nov-
čano podupro Grad Ivance. Ma-
nifestaciju su pratili i zamjenik 

KLUB MLADIH IVANEC Dječja manifestacija u gradskom parku

Vile, čarobnjaci 
i princeze na 
Bajkovitoj 
čajanki u parku

˝˝ U sajamskim kućicama volonteri Kluba mladih 
dječja su lica oslikavali maštovitim motivima

Uz kostime i odgovarajući 
bajkovit make up

Grickalice, slatkiši i sokovi 
za klince i klinceze
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Čajanku je pjesmom otvorio dječji zbor KUD-a Rudolf Rajter

Fotografija za uspomenu 
na prekrasan trenutak 
djetinjstva

Vila Izidora

Parkom su šetali dječji 
junaci iz bajki, crtića i 
filmova

gradonačelnika Marko Friščić 
i predsjednik Gradskog vijeća 
Zdenko Đuras.

GRADSKA KNJIŽNICA Niz projekata u sklopu Dana grada za djecu i mlade

Znameniti Ivančani, legende, pričaonice…

˝˝ Knjižnica je organizirala vrijedne edukativ-
ne sadržaje za djecu i mlade

Tijekom lipnja Knjižnica je or-
ganizirala i pričaonicu kojom je 
oživljena legenda o Ivančici koju 
je zapisao Mladen Kušec. Priča-
onicu i radionicu izrade cvjetova 

ivančice vodila je Maja Čretni. S li-
panjskim ciklusom događanja za 
djecu Knjižnica je završila 27. lip-
nja, dječjom pričaonicom i radi-
onicom „Betežni zdravoga nosi“.

Gradska knjižnica i čitaonica 
Gustav Krklec u sklopu obilje-
žavanja Dana grada u svojim je 
prostorijama organizirala više 
zanimljivih sadržaja za mlade, 
djecu i mališane. U ponedjeljak, 

10. lipnja, predstavljen je projekt 
„Znameniti Ivančani“, realiziran u 
sklopu Kliofesta, festivala povi-
jesti. Riječ je o projektu koji su za-
jednički provele Knjižnica i uče-
nici 6. i 8. razreda OŠ Ivanec pod 

 Pričaonica “Betežni zdravoga nosi””
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Predstavljanje projekta „Znameniti Ivančani“ u knjižnici

Sjajnom manifestacijom 
„Obrtnici Ivancu“, Udruženje 
obrtnika Ivanec sa svojim se 
brojnim gostima iz srodnih 
udruženja iz Varaždina, Karlov-
ca, Petrinje, Gline i Topuskog, u 
nedjelju, 30. lipnja, prvi put pri-
družilo proslavama Dana grada. 
Ovo okupljanje s prezentacijom 
brojnih zanimljivih sadržaja 
kojima su obrtnici prikazali tek 
djelić svoga rada i stvaralaštva, 
pokazalo se kao pun pogodak i 
pokazalo u kolikoj su mjeri obrt-
ničke usluge neraskidiv dio naše 
svakodnevice.

   Na štandovima u gradskom 
parku obrtnici su priredili izlož-
be tradicijskih obrta te prikazali 
proizvode licitara i medičara, ali 
i proizvode od gline, drva, pluta, 
šibe, slame i rogoza.

Održana je i revija frizura, u 
kojoj su modeli predstavili frizu-
re nagrađivane ivanečke obrt-
nice Nevenke Vincetić (Frizerski 
salon Nancy), koja će se najesen 
predstaviti i na Svjetskom pr-
venstvu u Parizu, a koje su bile 
upotpunjene odgovarajućim 
haljinama i modnim dodacima 
(Ivanka Kuzminski, Varaždin) i 
tetovažama (Mario Sever, Iva-
nec) U reviji frizura sudjelovala 
je i obrtnica Danijela Šoštarić iz 
Lepoglave (FS Cool) te obrtnice 
iz Karlovca, Beletinca, Nove Vesi 
Petrijanečke i Sračinca. 

S posebnim interesom pu-
blika je pratila modnu reviju 
krojačkog salona Zdenka iz 
Ivanca, vl. Zdenke Bunić, koja se 
predstavila kreacijama sveča-
nih haljina. Haljine, koje se ističu 
suvremenim dizajnom i unikat-
nošću, nosile su djevojke i žene 
te pokazale u kolikoj mjeri lijepa 
haljina u posebnim trenucima 
može istaknuti njihovu ljepotu i 
šarm

Nije nedostajalo ni zabave. 
Sve nazočne komedijom „Pansi-
on ispod marelice“ nasmijali su 
članovi Glumačke družine Ko-
medijaši iz Stažnjevca. Obrtnici 
su za sve goste priredili i bogatu 
gastronomsku ponudu. Mirisao 
je gulaš iz znalački pripremlje-
nih kotlića brojnih ugostitelja, 
neodoljivo je mirisao i odojak 
koji se okretao na ražnju, mogli 
su se kupiti i hamburgeri, hot 
dog i sl. Sav prihod bio je nami-
jenjen Udruzi osoba Ivanečko 
sunce.

Odličan štimung nastavljen 
je uz druženje i glazbu grupe Mi-
steri sve do sitnih sati. Program 
je vodila Vesna Matišić.

UDRUŽENJE OBRTNIKA IVANEC Novom manifestacijom pridružili se proslavama Dana grada 

Dar svome gradu - “Obrtnici Ivancu”
˝˝ Obrtnici su 

priredili atraktivnu 
modnu reviju i reviju 
frizura te ugosti-
teljskom ponudom i 
obrtničkim sajmom 
odlično predstavili 
svoj rad
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Revija haljina i modnih frizura

Smjelu kreaciju prati i atraktivna 
frizura osmišljena u Frizerskom 

salonu Nancy“

U pratnji predsjednika i tajnika 
Udruženja obrtnika Darka Lončara i 
Dragutina Maloića, obrtnički sajam 
obišao je gradonačelnik Milorad 
Batinić te im čestitao na odličnoj 
ideji i manifestaciji kojom su na 
najljepši način predstavili obrtniš-
tvo i ujedno obilježili 116 godina od 
osnivanje Prve Obrtne zadruge u 
Ivancu. (ljr)

Prekrasna djevojačka haljina 
Krojačkog salona Zdenka iz 
Ivanca

Na ražnju se zavrtio i odojak

Komedijaši su publiku nasmijali komedijom „Pansion ispod 
marelice“

Dobro raspoloženje uz glazbu grupe Misteri

Ugostitelji su za sve goste kuhali gulaš u kotliću
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KUD Salinovec pobjednik je 
10. smotre izvornog folklora 
Varaždinske županije održanoj 
u Ludbregu te će predstavljati 
Grad Ivanec i našu županiju na 
državnoj smotri 24. kolovoza  u 
Županji!

Salinovečki folkloraši pred-
stavili se se novom koreogra-
fijom “Kak nam liepe...”, a koju je 
stručni žiri na završnom okru-

glom stolu ocijenio najboljom 
u kategoriji izvornog folklora te 
dodijelio prve nagrade voditelju 
Tihomiru Kukuliću (koreografi-
ja) i Luciji Geček (pjevanje). Da 
je KUD Salinovec u samom vrhu 
izvornog folklornog stvaralaštva 
u Hrvatskoj pokazuje i podatak 
da je naslov pobjednika županij-
ske smotre osvojio već po šesti 
put!

Održan je 10. planinarski 
pohod u spomen na poginule i 
umrle hrvatske branitelje s po-
dručja Grada Ivanca. Pohod je i 
ove godine organizirao UDVDR 
Ivanec, uz suorganizaciju Plani-
narskog kluba, HVIDR-e i Udruge 
tjelesnih invalida ILO Ivanec.

Prilikom okupljanja kod Me-
morijalnog centra Domovinskog 
rata, okupljenima su se obratili 
predsjednici UDVDR-a Ivanec i 

Varaždinske županije Ljudvek Ci-
kač i Branko Družinić te Snježana 
Hunjet, izaslanica ministra hrvat-
skih branitelja, a sve sudionike 
pohoda blagoslovio je ivanečki 
župnik vlč. Tihomir Kosec. Nakon 
pohoda rutom jezera Jarki – Klju-
čice – Vinogradska – Gupčeva 
– Kukuljevićeva ul., u dvorištu 
Memorijalnog centra održana 
su natjecanja na visećoj kuglani, 
belotu i elektroničkom pikadu.

Veliko bogatstvo kulturnih 
događanja u lipnju Festivalom 
zborske glazbe „Poleg jedne 
velke gore“ obogatio je Mješoviti 
pjevački zbor KUD-a Rudolf Raj-
ter Ivanec. Festival je održan kao 
kao hommage zbora ivanečkom 
glazbenom pedagogu i sklada-
telju čije ime nosi.

Domaćini su na festivalu i 
ovoga puta okupili vrsne zboro-
ve s kojima surađuju pa je tako 
publika u ispunjenoj Kinodvo-
rani uživala u izvedbama Va-
raždinskog obrtničkog društva, 
Vokalnog ansambla Stridonne 
iz Štrigove i Vokalnog ansambla 
Zlatarjeve  iz Zlatara.

Neosporne zvijezde iva-
nečkog festivala bili su domaći 
zboraši, koji su pod vodstvom 
dirigentice Jelene Gotal izveli 
tematski raznolik repertoar koji 
je uključio i izvedbu zahtjevnih 
natjecateljskih skladbi. Ovaj epi-
tet potvrdili su već u nedjelju, 16. 
lipnja, kada su osvojili naslov 
županijskih prvaka te se plasirali 
na državnu smotru pjevačkih 
zborova u Pazinu!

Nastupio je i Dječji zbor 
KUD-a R. Rajter koji vode Luci-
ja Šambar i Ana Kolarić, a koji 
je, dakako, dobio buran aplauz 
publike.

U organizaciji pjesnika Darka 
Fodera i Ljiljane Vuglač, u Ivan-
cu i prigradskim naseljima odr-
žan je festival poezije u pokretu 
„Kolovrat riječi“. Odazvalo mu se 
42-oje pjesnika s cijelog Sjeve-
ra Hrvatske. Na početnoj točki 
susreta, u Muzeju planinarstva 
Ivanec, sudionike su pozdravili 
Veronika Štefanko i Darko Foder, 
koji im se obratio na ivanečkom 
govoru, kako bi osjetili izvornost 
mjesta u kome se nalaze.  

U ime suorganizatora mani-
festacije, Grada Ivanca, gostima 
je dobrodošlicu u Ivanec poželio 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić te organizatorima izrazio 

potporu u daljnjem razvoju ma-
nifestacije. Sve prisutne iznena-
dio je recitacijom autorske pje-
sme Stari štacun, koju je napisao 
još u osnovnoj školi, a posvećena 
je prvoj ivanečkoj samoposluzi. 

Posjetiteljima se obratila i 
kustosica Muzeja planinarstva 
Ana Škriljevečki. Nakon čitanja 
odabranih pjesama, sudionici su 
krenuli  u obilazak pjesničke rute 
koja je ove godine obuhvatila PŠ 
Salinovec, livadu uz rijeku Bed-
nju kod OPG-a Marković i druš-
tveni dom Stažnjevec.

Kao podupiratelj manifesta-
cije uključila se i Turistička za-
jednica Grada Ivanca.(aš)

   U amfiteatru Srednje škole 
Ivanec predstavljena je foto-
monografija „Za korak više i da-
lje“, izdana u povodu 10 godina 
rada Planinarskog kluba Ivanec 
2010.-2020. Predsjednik PK i 
urednik knjige Tomislav Friščić 
naglasio je da je monografija 
podsjetnik i dokument o radu i 
djelovanju društva tijekom toga 
razdoblja, ali i zahvala svima koji 
su sebe i svoje slobodno vrijeme 
ugradili u razvitak kluba i ivaneč-
kog planinarstva.

- Želja nam je bila da ovom 
knjigom damo doprinos dijelu 
planinarske povijesti Ivanca i da 
ona sama postane jedno veliko 
putovanje i avantura kroz plani-
ne, planinarstvo i sve ono lijepo 
što takav život nosi – istaknuo je 
Friščić.  U nastavku je prikazan 
kraći video s osvrtom na osniva-
če kluba i početke njegova djelo-
vanja. 

 Na uspješnom radu PK-u 
su čestitali Dejan Težak iz Mini 
print loga, dugogodišnji surad-
nik Tomislav Čanić te predsjednik 
UDVDR-a Ivanec Ljudvek Cikač. 
Zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić, i sam aktivni planinar i 
sudionik planinarskih utrka, oci-
jenio je knjigu PK Ivanec kao zna-
čajan doprinos pregledu razvitka 
ivanečkog planinarstva.

-Monografija nisu samo fo-
tografije s popratnim tekstom, 
već je riječ o prohodanim kilo-
metrima, iskustvu i dostignući-
ma prenesenima u publikaciju, 
koja ima velik značaj za naš grad 
i njegovo planinarstvo – ocijenio 
je Friščić.

  Zdenko Đuras, izaslanik va-
raždinskog župana, zahvalio je 
članovima PK na radu i volon-
terstvu, poželio im daljnji uspjeh 
u radu s mladima te im najavio 
svoju osobnu podršku i podršku 
Gradskog vijeća. Nakon službe-
nog dijela, druženje planinara i 
gostiju nastavljeno je u nefor-
malnom tonu.(ljr)

POEZIJA U POKRETU U Ivancu osmi put održana tradicionalna pjesnička manifestacija

KUD RUDOLF RAJTER Festival zborske glazbe „Poleg jedne velke gore“

Opet u vrhu zborskog 
pjevanja u Hrvatskoj!
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Udruga tjelesnih invalida ILO 
Ivanec u restoranu BVB održala je 
21. susret osoba s invaliditetom Po-
leg jedne velke gore – Ivanec 2024. 
Susret je i ovoga puta podupro Grad 
Ivanec, a domaćinima su se pridružili 
gosti iz srodnih udruga iz Bjelovara, 
Križevaca, D. Stubice, Siska, Kopriv-
ničko-križevačke županije i Ivanca. 

Sudionici su snage odmjerili u na-
tjecanjima u pikadu, visećoj kuglani, 
nabacivanju koluta i belotu, a gleda-
la se i utakmica Hrvatska-Albanija.

Sve goste uvodno je pozdravio 
predsjednik Udruge ILO Juraj Puta-
rek, izrazio zadovoljstvo dolaskom 
na ovo druženje koje puno znači ne 
samo za njihovu socijalizaciju, već i 

za senzibiliziranje zajednice za pro-
bleme invalidnih osoba.

U ime Grada Ivanca sve okuplje-
ne pozdravio je zamjenik gradona-
čelnika Marko Friščić te Udruzi ILO 
uputio zahvalu na radu i brizi za 
sugrađane s invaliditetom:

-Vaše djelovanje puno je važnije 
od organizacije ovakvih događanja; 

UDRUGA TJELESNIH INVALIDA ILO Susret osoba s invaliditetom

Friščić: Grad uklonio sve arhitektonske prepreke
vi nas sve educirate i osvješta-
vate o potrebama i problemima 
invalidnih osoba. Zahvaljujući 
tome, Grad Ivanec vam može 
olakšati život na način da ukloni 
arhitektonske prepreke. Svi novi 
objekti javne namjene, poput 
Centra Kukuljević i zgrade bivšeg 
Retra, projektirani su tako da pot-

puno budu dostupni osobama s 
invaliditetom i smanjene pokret-
ljivosti, i to u mjeri koja predstav-
lja nadstandard, a ne samo za-
konsku obvezu - izjavio je Friščić. 

Pozdravne riječi uputili su 
i predsjednik Gradskog vijeća 
Zdenko Đuras i predsjednik UD-
VDR-a Ivanec Ljudvek Cikač.(tk) Domaćinima su se pridružili i brojni gostiPozdravne riječi predsjednika ILO-a J. Putareka
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42-oje pjesnika zavrtjelo „Kolovrat riječi“ ˝˝ Ove se godine u 
suorganizaciju ma-
nifestacije uključio i 
Grad Ivanec

Pozdrav Darka Fodera na ivanečkom govoru Autohtono ivonjski – Vesna Štruklec

˝˝ Hvala vam što 
pjesmom pronosite 
ime Ivanca i duh glazbe 
usađujete u svoj rad i 
prenosite ga na mlade – 
poručio je M. Friščić

-Ponosni smo na ivanečki 
zbor, na njegovu kvalitetu, posti-
gnuća te na činjenicu da ovaj fe-
stival prerasta u tradiciju. Hvala 

vam što pjesmom pronosite ime 
Ivanca i duh glazbe usađujete u 
svoj rad i prenosite ga na mla-
de – poručio je gostima i doma-

ćinima Marko Friščić, zamjenik 
gradonačelnika Grada Ivanca, 
koji novčano podupire Festival 
zborske glazbe.(aj,ljr)

Ivanečki zbor ponovno se plasirao na državnu smotru u Pazinu

Dječji zbor, glazbena budućnost Ivanca
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KUD SALINOVEC Po šesti put pobjednici županijske smotre izvornog folklora

U kolovozu na 
državnu smotru 

˝˝ Čestitke cijelom ansamblu KUD-a Salino-
vec, kome je to najljepša čestitka za jubilarnih 
25 godina rada
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KUD Salinovec najbolji u kategoriji izvornog folklora

PLANINARSKI KLUB Predstavljena fotomonografija „Za korak više i dalje“ 2010. – 2020.

Deset godina avanture kroz planine
˝˝ Zamjenik gradonačelnika M. Friščić: Knjiga je značajan doprinos 

pregledu razvitka ivanečkog planinarstva

Planinari i ljubitelji planina na predstavljanju monografije 
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Đuras: I dalje uspješno 
radite s mladimaFriščić: Važan doprinos 

ivanečkom planinarstvu

 Mermorijal je održan desetu godinu zaredom
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PLANINARSKI POHOD Braniteljske udruge, PK Ivanec i Udruga ILO

Memorijalni pohod za poginule branitelje

˝˝ Održavanje pohoda i ove je godine nov-
čano podupro Grad Ivanec

udruge

˝˝ Svi novi objekti javne namjene 
projektirani su tako da u potpuno 
budu dostupni osobama s invalidi-
tetom i smanjene pokretljivosti
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Iza Ivanečkog sunca uspješ-
na je radna godina u kojoj je 
odrađen niz aktivnosti primjeren 
populaciji koju okuplja, a to su 
osobe s intelektualnim ošteće-
njima s područja cijele bivše Op-

ćine Ivanec. Osim terapeutskih 
aktivnosti, održane su i redovite 
radionice usmjerene na potica-
nje talenata i razvitak potencija-
la korisnika, kao i sportske radi-
onice, muzikoterapija i sl.

Istaknula je to tajnica Snje-
žana Vuglač Rogina te izjavila da 
se s korisnicima na jednak način 
nastavilo raditi i u 2024. Poseb-
no je naglasila korisnost izleta i 
sudjelovanja na raznim prired-
bama, čime se članovi udruge 
na najbolji način uključuju u za-
jednicu.  

U ime Grada, koji uvelike po-
maže rad Ivanečkog sunca, do-
maćinima je na radu i trudu za-
hvalio zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić.

-Upravo zbog vašeg izni-
mnog angažmana, u našoj 
zajednici više nema stigmi o 
osobama s intelektualnim ošte-
ćenjem. Pohvalno je što ih uklju-
čujete u sve gradske manifesta-
cije te time uspješno smanjujete 
potrebu za institucionalizacijom 
korisnika – istaknuo je Friščić.

U četvrtak, 13. lipnja, pod 
predsjedanjem Miroslava Ma-
teše održana je izvještajna 
skupština Udruge umirovljenika 
Ivanec. Lanjska je godina, rečeno 
je, bila jedna od uspješnijih za 
udrugu, što potvrđuje i podatak 
o povećanom broju članova - 
čak 378, što je čini jednom od 
najbrojnijih u županiji.

Redoviti susreti četiri puta 
tjedno, sportske i društvene 
igre, vježbe za umirovljenice, 
tjedno mjerenje tlaka i šećera 
u krvi, sudjelovanje na raznim 
manifestacijama, društveni izle-
ti – sve to sažetak je aktivnosti u 
prošloj godini. Planom za 2024. 
predviđen je nastavak ovakve, 

dobre prakse, a  naglasak osta-
je na edukaciji umirovljenika, na 
pomoći potrebitim i nemoćnim 
članovima te na nastavku su-
radnje sa srodnim udrugama.

Prema izvješću tajnice Danice 
Mesec, i financijsko poslovanje 
udruge je stabilno. Skupština je 
bila i prilika za osvrt na proble-
me umirovljeničke populacije.

-Naše vodstvo mora aktivnije 
inzistirati na korekciji mirovina, tj. da 
se za mirovine izdvaja veći posto-
tak BDP-a te da dobijemo i 13. mi-
rovinu - istaknuo je Stjepan Kozina.

Poruku podrške Grada umi-
rovljenicima je uputio zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić, 
rekavši da će Grad Ivanec za rad 

U Vatrogasnom domu Iva-
nec izvršena je primopredaja 
specijalne opreme namijenjene 
složenim intervencijama vatro-
gasaca kod spašavanja s visina 
i dubina. Nabavu opreme je kroz 
kapitalnu donaciju VZ-u finan-
cirao Grad Ivanec, a ona ostaje 
u DVD-u Ivanec kao središnjem 
vatrogasnom društvu, ali na ko-
rist građanima cijelog područja 
grada.

Riječ je o kompletima koji 
sadrže profesionalnu opremu 
za spuštanje ili podizanje ljudi 

i tereta u dubinu ili na visinu - 
spuštalice, gurtne i karabinere 
nosivosti 2.200 kg te specijalni 
tronožac. Primopredaji opreme 
nazočio je zamjenik gradona-
čelnika i načelnik Stožera civilne 
zaštite Marko Friščić te domaći-
ni, predsjednik VZ Zdenko Đuras i 
zapovjednik Ivan Putarek.

Putarek je kazao da je riječ o 
profesionalnoj opremi koja će 
vatrogascima uvelike olakšati i 
daleko sigurnijim učiniti njihove 
intervencije, pogotovo one na 
krovovima, koje su razmjerno 

česte kod jačih nevremena, kada 
oluje i vjetar „dignu“ krovišta ili ih 
oštete.

Uputio je i zahvale Gradu 
Ivancu na kontinuiranom pove-
ćavanju sredstava za vatroga-
stvo tijekom proteklih godina. 
Potvrđuje to i podatak da je u 
razdoblju 2018. - 2023. u va-
trogastvo iz proračuna Grada 
Ivanca uloženo 1,07 mil. €. Za 
vatrogastvo se u ovoj godini pla-
nira daljnjih 113.200 €, od čega je 
14.000 € namijenjeno opremanju 
svih DVD-ova u sklopu VZ-a.(ljr)

Dječja zabava na napuhancu

UMIROVLJENICI Redovita godišnja skupština Udruge umirovljenika Ivanec

“Trebamo realan i osjetan rast mirovina!”
˝˝ Umirovljenici smatraju kako je nužno osi-

gurati i sredstva za 13. mirovinu

ove udruge i ubuduće osigurati 
dostatna sredstva za rad. 

-Budete li imali dodatnih 
potreba za financiranje, za vaše 
ćemo zahtjeve naći rješenje. 
Male mirovine primarno su pro-
blem države, to je sveobuhvatna 

tematika koju mora riješiti dr-
žavna razina. Bojim se, međutim, 
da odluke o mirovinama donose 
oni koji nikada nisu mjesec pre-
živjeli s iznosom jedne prosječne 
mirovine. Simboličan rast miro-
vina nije nikakvo rješenje i takav 

odnos prema umirovljenicima 
nije dobar za cjelokupno društvo 
- istaknuo je Friščić.

Nakon završetka radnog di-
jela skupštine, druženje umirov-
ljenika nastavljeno je uz glazbu i 
domjenak.(aj)
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Umirovljenici smatraju nužnim da se generalno 
riješi problem rasta njihovih mirovina

Jednokratna povećanja mirovina od 
prilike do prilike ne rješavaju problem

UDRUGA UDOMITELJA NADA Obilježen Nacionalni dan 
udomiteljstva

Potrebitima otvorili 
vrata doma i srca ˝˝ Udruga oku-

plja 15 obitelji 
koje udomljuju 
djecu te stare i 
nemoćne osobe

će roditeljske skrbi, a njih sedam 
udomljava stare i nemoćne.

Predsjednica udruge Mla-
denka Ravenski zahvalila je obi-
teljima koje su se odazvale ovom 
plemenitom pozivu i otvorile 
vrata svoga doma i srca onima 
koje su životne prilike dovele u 
teške situacije. Tom je prilikom 
Draženki Matuza dodijeljena za-
hvalnica za 15 godina bavljenja 
udomiteljstvom djece.

 Skupu se pridružio pred-
sjednik Gradskog vijeća i iza-
slanik župana Zdenko Đuras te 

pohvalio rad i brigu udomitelja i 
njihovu humanost i plemenitost. 
Veselo okupljanje djeca su isko-

ristila za igru na napuhancu, a 
udomitelji za druženje i razmje-
nu iskustava.(aj)

Na terasi Ribičkog doma Iva-
nec Udruga udomitelja Nada pri-
godnim je programom i veselim 
druženjem za najmlađe obilježi-

la Nacionalni dan udomiteljstva. 
Nada okuplja 15 obitelji, od kojih 
ih je osam usmjereno na udo-
mljavanje djece bez odgovaraju-
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Hvala udomiteljima za 
brigu i ljubav prema 
potrebitima

IVANEČKO SUNCE Izvještajna skupština udruge osoba s intelektualnim oštećenjima

Od Grada Ivanca Suncu novo kombi vozilo
˝˝ Članove 

udruge 
posebno su 
razveselile 
pizze kojima 
im je na kraju 
skupštine do-
nio zamjenik 
gradonačelni-
ka M. Friščić Sa godišnje skupštine Ivanečkog sunca

M. Friščić donio je dobru vijest: Grad udruzi kupuje novo 
vozilo!

-Grad je pokrenuo postupak 
nabave novog kombi vozila koje 
će biti prilagođeno potrebama 
osoba s invaliditetom. Pa tako 
uskoro možete očekivati da ćete 
na izlete i okupljanja putovati 
novim kombijem, jer sadašnji je, 
nakon 15 godina, već dao svoje – 
poručio je Friščić.

Potkraj skupštine članovi 

skupine Mali građani OŠ Ivanec 
koje vodi Suzana Jagić, predsta-
vili su projekt „I ti i ja gradimo 
prijateljstvo“, proveden za kori-
snike Sunca. Druženje okupljenih 
nastavljeno je u neformalnom 
tonu, a štićenike su najviše obra-
dovale pizze kojima ih je iznena-
dio zamjenik gradonačelnika M. 
Friščić.(aj)

VATROGASTVO Grad Ivanec financirao nabavu opreme vatrogascima za spašavanje iz dubina i s visina 

DVD-u Ivanec oprema za složene intervencije

Specijalna oprema ostaje u DVD-u Ivanec, središnjoj 
vatrogasnoj postrojbi
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Vatrogasno natjecanje u štafeti

VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA IVANCA Održano 25. gradsko natjecanje DVD-ova

Natjecalo se 200 vatrogasaca 
iz svih 6 DVD-ova
˝˝ Natjecali su se seniori, mladež i pomladak, u muškoj i ženskoj konkurenciji
Na pomoćnom nogometnom 

igralištu NK Ivančica u Salinovcu 
u subotu je 29. lipnja, održano 
jubilarno 25. gradsko vatroga-
sno natjecanje koje je organizi-
rala Vatrogasna zajednica Gra-
da Ivanca  prema Pravilniku o 
natjecanjima vatrogasaca u RH. 
Natjecali su se članovi svih šest 
DVD-ova – Ivanca, Radovana, 
Margečana, Gačica, Salinovca 

i Bedenca, sveukupno oko 200 
vatrogasaca u svim kategorija-
ma – pomladak, mladež i seniori 
(A i B kategorija), u muškoj i žen-
skoj konkurenciji.

 Trima prvoplasiranim ekipa-
ma iz svake kategorije pehare i 
diplome te medalje za sve dječ-
je ekipe sudionicima su uručili 
predsjednik i zapovjednik VZ 
Zdenko Đuras i Ivan Putarek.

Okupljenim ekipama i njihovim 
članovima obratio se i gradona-
čelnik Milorad Batinić. Naglaša-
vajući koliko Grad, kao JLS, visoko 
cijeni rad i djelovanje dobrovoljnih 
vatrogasaca, u ime cijele zajedni-
ce zahvalio im je na trudu koji na 
ovakav način ulažu u vlastito os-
posobljavanje te u uvježbavanje 
djece i mladih, kako bi oni jednog 
dana od njih mogli preuzeti i na-

staviti vatrogasnu misiju usmje-
renu spašavanju i zaštiti sigurno-
sti ljudi i njihove imovine.
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Batinić: Što manje požara 
i nepogoda, a što više 

ovakvih druženja!

Priznanja vatrogascima

Natjecanja za sve generacijeNatjecanje seniora

Zapovjedni lanac
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U organizaciji AK Varaždin, 
a pod pokroviteljstvom Grada 
Ivanca i gradske TZ, u subotu, 22. 
lipnja, na 13 km dugoj stazi od 
Ivanca do Ivančice održana je 30. 
brdska utrka Ivančica. Na star-
tu su sve sudionike pozdravili 
zamjenik gradonačelnika Mar-
ko Friščić i direktorica TZ Jelena 
Županić. Od 93 atletičara koji su 
startali u centru Ivanca, utrku ih 
je završilo 86-ero.

Pobjednici utrke su Andrej 
Hladnik, Karmel Mrvica i Josip 
Mijaković, svi iz AK Varaždin te 
Alenka Horvat (ind.), Danijela 
Horvat (AK Plitvice) i Marina Go-
dinić (AK Fit).

Po prvi put utrka je nadopu-
njena i utrkom štafeta, koja se 
trčala u paru, a u njoj su pobije-
dili  Romano i Božidar Šegović. 
Medalje i priznanja najboljima je 
uručila izaslanica gradonačelnika 

Katica Levanić. Posebne nagrade 
pripale su Josipu Matišiću, koji je 
jedini istrčao svih dosadašnjih 
30 utrka, te najstarijem trkaču, 
Petru Blaževiću (82) iz Splita.(aj)

U organizaciji DŠR Lančić-
Knapić održana je 14. cross utrka 
Lančić-Knapić 2024. Start i cilj 
bili su na SRC-u Lančić-Knapić, 
a na utrci na stazi dugoj 6,9 km 
sudjelovalo je 37 natjecatelja.

Najbolji u konkurenciji muška-
raca bili su Igor Filipić, Saša Hor-
vat (AK Međimurje i Davor Breški 
(AK Zabok), a među ženama Ma-
nuela Bobičanec, Monika Jalšovec 
(AK Međimurje) i njena klupska 
kolegica Ivana Zeljko. Od Ivanča-
na nastupili su Mario Surjak, Va-
lentino Županić, Darko Putar, Ne-
ven Car i Darko Petak (Bedenec).

Utrka se bodovala za Kup SZ 
Hrvatske, a medalje i pehare po-
bjednicima je uručio zamjenik gra-
donačelnika Marko Friščić.(mk)

U sjajnom je raspoloženju protekla biciklijada Do-
linom vitezova, koju je na ruti dugoj 6 km po treći put 
organizirala Udruga građana Margareta. Lijepo vrijeme 
na otvoreno je izmamilo 50-ak biciklista, koji su uživali 
u rekreativnoj vožnji biciklom cijelom Dilinom vitezova. 
Ruta je vodila od Margečana i Osečke, Peca i Završja s 
predahom u Belskom dolu, a nakon toga je uslijedio po-
vratak u Margečan te druženje na Trgu sv. Margarete.

   Za sigurnost svih biciklista pobrinuli su se članovi 
DVD-a Margečan, a za okrepu članice Margarete. 

U povodu 22. lipnja, Dana an-
tifašističke borbe, izaslanstvo 
Grada Ivanca na čelu s gradona-
čelnikom Miloradom Batinićem i 
zamjenikom Markom Friščićem 
na gradskom groblju Ivanec po-
ložilo je vijenac i zapalilo svijeće 
na spomen obilježje poginulim 
partizanima 1943. i 1944. godine. 
Pridružila se nekolicina gradskih 
vijećnika te predstavnici UAB 
Ivanec s tajnikom Čedomirom 
Bračkom, Policijske postaje i 
SDP-a Ivanec.

M. Friščić podsjetio je na važ-
nost osnivanja Prvog sisačkog 
partizanskog odreda 1941., prve 
antifašističke postrojbe u ovom 
dijelu Europe, kao simbola po-

četka organiziranog otpora pro-
tiv fašizma i nacizma. Osvrćući 
se na trendove diskreditiranja 
antifašističkog pokreta od kraj-
nje desnih snaga, istaknuo je da 
oni uzimaju toliko maha da se s 
pravom možemo pitati kakav će 
tek biti odnos budućih generacija 
prema antifašizmu te naglasio 
potrebu nastavka borbe protiv 
onih koji ga pokušavaju zatomiti, 
unatoč tome što je antifašizam 
utkan u Ustav RH.

Vijećnici NPS-a Ivan Sedlar 
i Josip Grđan su, u ime Grada 
Ivanca, cvijećem okitili i zapalili 
svijeće na antifašističkim spo-
men obilježjima na grobljima u 
Margečanu i Radovanu.

   Na Ribičkom domu Ivanec 
u subotu su se, 1. lipnja, okupili 
pripadnici Udruge 2. ivanečke 
bojne 104. brigade HV na tradi-
cionalnom druženju u povodu 

Dana grada. Odazvalo se 40-ak 
branitelja, koji su vrijeme proveli 
uz prisjećanje na dane Domovin-
skog rata, uz razgovor o svaki-
dašnjici, ali i o lijepim stvarima 

vezanim uz braniteljsku zajed-
nicu.

   Sve okupljene pozdravio je 
predsjednik Udruge 104. briga-
de – Ogranka Ivanec Miljenko 

Grudiček, čestitao im obljetnice 
te pozvao na minutu šutnje za 
sve poginule. Gradonačelnik Mi-

lorad Batinić uputio je podršku 
ovakvim okupljanjima, kojima se 
jačaju prijateljstva i vrijednosti 

Molitvu župnika T. D. Šmintića pjesmom je pratio župski 
zbor iz Margečana

  

Članovi Udruge vinara i vino-
gradara Peharček u petak su, 15. 
lipnja, na terasi Ribičkog doma 
Ivanec, nazočili 25. izložbi vina 
ivanečkoga kraja, koja se tradi-
cionalno održava u povodu Dana 
grada. Najuspješnijim podruma-
rima tom je prilikom gradonačel-
nik Milorad Batinić uručio meda-
lje i priznanja. 

Najvišu nagradu dobio je 
Berislav Geček iz Ivanca, čiji je 
rajnski rizling proglašen šampi-
onom na ocjenjivanju vina  pro-
vedenom u ožujku u društvenom 
domu Lančić-Knapić. 

 Uz prigodan dar, vinsku ba-
čvicu, Gečeku je uručena i Na-
grada Dragutina Meseca-Mo-

mike. Riječ je o novom priznanju, 
koje će se šampionima ubuduće 
dodjeljivati svake godine, u znak 
sjećanja na dugogodišnjeg pred-
sjednika Peharčeka, prerano 
preminulog Drageca Meseca.

Sve okupljene pozdravio je 
dopredsjednik Krešimir Friščić 
te uputio zahvale Gradu Ivancu i 
gradonačelniku na kontinuiranoj 
potpori udruzi. Na kvalitetu vina 
berbe 2023. osvrnuo se pred-
sjednik Ocjenjivačke komisije 
Davor Hižak:

-Ove godine na ocjenjivanje 
je stiglo 117 uzoraka vina; od toga 
je 110 bilo jako dobrih, a u konzu-
maciji 80 uzoraka smo uživali! 
– istaknuo je Hižak te svima na-

BRANITELJI  Druženje članova 2. ivanečke bojne 104. brigade HV na Ribičkom domu Ivanec

Manifestacija 
zajedništva branitelja 
iz ratnih dana

˝˝ Batinić: Držite i dalje sve izborene tekovine i vrijednosti na kojima 
počiva naša država te kojima se jača prijateljstvo branitelja

Batinić: Prijateljstvo stečeno na bojištu se ne zaboravlja!

Na tradicionalnom lipanjskom okupljanju članova 2. ivanečke bojne
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koje njeguje braniteljska zajed-
nica.

-Ovo druženje je prekrasna 
manifestacija vašeg zajedništva 
iz ratnih dana jer prijateljstvo 
stečeno na bojištu je dragocjeno 
– ne zaboravlja se i ostaje u traj-
noj uspomeni. Prilika je ovo da 
ponovno evocirate ta sjećanja 
i sve ono što ste zajedno prošli 
te da i dalje čvrsto držite sve iz-
borene tekovine i vrijednosti na 
kojima počiva naša država – na-
glasio je Batinić. 

Svima je poželio druženje u 
dobroj atmosferi, naglasio da 
će 2. bojna u Gradu i dalje imati 
pouzdanog suradnika te brani-
teljima ponudio svu suradnju i 
logistiku.(ljr)

DAN ANTIFAŠISTIČKE BORBE Na gro-
bljima u Ivancu, Radovanu i Margečanu

Počast poginulim 
antifašističkim borcima
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Cvijeće i vijenac na spomen kosturnicu na groblju Ivanec

U POVODU OBLJETNICE POGIBIJE Na mjesnom groblju 
Radovan

Tužno 
sjećanje na 
branitelja 
Željka 
Biškupa

˝˝ Počast su mu odali 
suborci i izaslanstvo 
Grada Ivanca, a molitvu 
je predvodio vlč. T. D. 
Šmintić

U četvrtak, 20. lipnja, na gro-
blju u Radovanu obilježena je 
32. obljetnica pogibije branitelja 

Željka Biškupa. Izaslanstvo Gra-
da Ivanca na čelu s gradonačel-
nikom Miloradom Batinićem i 

Poklon sjeni poginulog branitelja
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predsjednikom Gradskog vijeća 
Zdenkom Đurasom tim je povo-
dom na njegovo posljednje poči-
valište položilo cvijeće i zapalilo 
svijeće. Odavanju počasti bra-
nitelju pridružili su se pojedini 
gradski vijećnici te predstavnici 
Udruge 104. brigade HV - 2. iva-
nečke bojne. 

Molitvu na Željkovu grobu 
predvodio je margečanski žu-
pnik vlč. Tito Damir Šmintić, a 
njegove riječi pjesmom je pratio 
župski zbor sv. Margarete pod 
vodstvom Ivana Habuneka.    Na-
kon molitve, tajnik Udruge Ivan 
Geci uputio je zahvale svima koji 
su došli odati počast poginu-
lom branitelju, a naročito Gradu 
Ivancu koji na dostojanstven 
način svake godine obilježava 
godišnjice pogibija svojih heroja.
(ljr)

UDRUGA VINOGRADARA PEHARČEK Održana 25. izložba vina berbe 2023. godine

Berislavu Gečeku nagrada za 
šampionski rajnski rizling ˝˝ Hižak: Od 117 

uzoraka, 110 je 
bilo jako dobrih, a 
u konzumaciji 80 
uzoraka vina smo 
uživali!

građenima uputio čestitke.
S obzirom na to da su enolozi 

25 vina ocijenili zlatnima, 66 sre-
brnima, 20 brončanima, a 9 vina 

dobilo je priznanja, dok su zlat-
nima ocijenjene rakije šljivovica 
Damira Fodreka i travarica Jo-
sipa Uršulina, okupljenima je na 

velikom broju medalja čestitao 
gradonačelnik Milorad Batinić.

-Lijepo je od samih enolo-
ga čuti da ivanečko vino dobro 

kotira u konkurenciji s najboljim 
hrvatskim vinima i izuzetno sam 
ponosan zbog toga što imamo 
samo dobrih i boljih vina! Grad 
Ivanec i dalje će pratiti i vas i 
vaše aktivnosti što je moguće 
više – naglasio je Batinić. 

   Vinogradari su druženje na-
stavili u dobroj atmosferi, a de-
licije s roštilja zalili su biranom 
kapljicom (i rakijom!) iz podruma 
i klijeti ivanečkih vinogradara.
(ljr)Ivanečki vinogradari na druženju na terasi Ribičkog doma Ivanec

Čestitke na najboljoj travarici!Šampion izložbe – rajnski rizling Berislava Gečeka
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Kvaliteta ivanečkih vina visoke je kvalitete, a to 
potvrđuju i enolozi

CROSS UTRKA LANČIĆ-KNAPIĆ 

Prvi Igor Filipić i 
Manuela Bobičanec

Start utrke na kružnoj stazi dugoj 6,9 km

Pobjednici 14. cross 
utrke u Lančiću
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3. BICIKLIJADA U MARGEČANU

Vesela vožnja Dolinom vitezova

Biciklom kroz Dolinu vitezova

30. BRDSKA UTRKA IVANČICA  Utrka na 13 km dugoj stazi 
Ivanec – vrh Ivančice

Nagrada               
J. Matišiću za 
svih 30 utrka

˝˝ U sklopu brdskog maratona 
ove se godine prva put trčala 
štafetna utrka u parovima

Iz Ivanca je startalo 
93-oje atletičara
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Josip Matišić i Katica Levanić

Okupljene je pozdravio predsjednik 2. bojne M. 
Grudiček



22 231. VII. 2024. 1. VII.2024.IVANEČKE novine IVANEČKE novinesportsport

U sklopu Dana grada, Košarkaški klub 
Ivančica Ivanec je, pred nekih 400 gledatelja, 
u dvorani Srednje škole odigrao prijateljsku 
utakmicu s ekipom SCIAC All Stars, sastav-
ljenom od najboljih košarkaša desetak kali-
fornijskih sveučilišta, koji se natječu u NCAA- 
diviziji III. Ekipa je bila na turneji u Hrvatskoj s 
muškom i ženskom ekipom, a prvu utakmicu 
odigrala je upravo u Ivancu. Bila je to sjajna 
sportska atrakcija!

 Gosti su u utakmicu ušli maksimalno 
ozbiljno te nametnuli jak ritam koji su, uz vrlo 
agresivnu obranu i česte rotacije u igri, držali 
tijekom cijele utakmice, a uz sve to su odlič-
no šutirali i ubacili čak 20 trica. Ivančani, po-
jačani Vitom Vujovićem iz Varaždina i Edijem 
Patekarom, koji igra u Oberwart Gunnersima, 
pružili su pristojan otpor, što poraz domaćina 
od 68:86 čini sasvim podnošljivim s ob-
zirom na rang natjecanja. No, rezultat je 
bio u drugom planu, a publika je uživala u 
atraktivnoj igri i lijepim potezima, koje je često 
nagrađivala spontanim aplauzima. (nn)

U utakmici posljednjeg, 5. 
kola Lige za prvaka odigranoj na 
ivanečkom stadionu, momčad 
Ivančice pobijedila je Novi Marof, 
prvoplasiranu momčad Elitne 
ŽNL Varaždin s 2:1. Domaćin je u 
utakmicu ušao s ciljem da izbo-
ri pobjedu nad momčadi, koja je 
kolo prije kraja osigurala naslov 
prvaka Elitne lige. Već od samog 
početka domaća momčad stva-
rala je izgledne prigode, tako da 
je nije obeshrabrio vodeći pogo-
dak gostiju, već je i dalje igrala 
borbeno, uz visoki ritam igre te 

u 45. minuti postigla pogodak 
za izjednačenje. Strijelac je bio 
Patrik Varga, a pobjednički gol 
je u 90. minuti zabio sjajni Leon 
Vuglač.

Nakon utakmice slavili su i 
gostujući navijači, njih 50-ak, 
budući da je njihov klub osigu-
rao naslov prvaka EL. Ivančica je 
peta, sa 40 bodova. Na 4. mjestu 
liste najboljih strijelaca je Domi-
nik Božak najbolji iz Ivančice sa 
17 pogodaka, a zatim, u poretku 
od 7. do 9. mjesta slijede Ivan Ko-
stelac i Patrik Varga.(nn)

Momčad margečanske Mla-
dosti u utakmici je posljednjeg, 
5. kola Elitne ŽNL Varaždin, Lige 
za prvaka, pobijedila Nedelja-
nec s 2:1 te se pobjedom opro-
stila od svojih vjernih navijača. 
U dinamičnoj utakmici povela je 
domaća momčad u 40. minuti, 
pogotkom Jurice Prašnjaka, koji 
je odnio i epitet najboljeg igrača 

utakmice. 
Gosti su izjednačili samo 

dvije minute kasnije, što je bio 
i rezultat prvog poluvremena. 
U nastavku utakmice prigoda 
je bilo s obje strane, a u 83. 
minuti Benjamin Brlek postigao 
je pogodak za vodstvo od 2:1 
i veliko slavlje domaćina, jer 
pobjeda je izborena nad čvrstom 

momčadi Nedeljanca, koja je 
veliki dio prvenstva bila najoz-
biljniji kandidat za osvajanje na-
slova prvaka.Mladost je zauzela 
šesto mjesto s 28 bodova, a na 
listi najboljih strijelaca EL iz NK 
Mladosti nalazi se Jurica Praš-
njak na osmom mjestu, s 12 po-
godaka, dok je Marko Kovačić s 9 
pogodaka na 16. mjestu.(nn)

ŠRD Ivanec je i ove je godine na ivanečkim 
bajerima održao tradicionalni KUP grada 
Ivanca, natjecanje u lovu ribe udicom na 
plovak. Natjecali su se seniori,  pojedinačno 
i ekipno, iz Varaždinske i Krapinske županije 
te iz Zagreba.

Rezultati ekipno: 1. Varaždin Interland 2. 
Najstariji Varaždin 3. Stubaki iz Stubičkih To-
plica. Rezultati pojedinačno: 1. Nikola Banić 
(Varaždin Interland) 2. Drago Cerovčcec (Iva-
nec I) 3. Matija Lisjak (Varaždin Interland).

I ovo ribičko natjecanje održano je kao 
jedna od popularnih rekreacijskih manifesta-
cija u sklopu proslave Dana grada, a novčano 
ju je podupro Grad Ivanec.(aj)

Šahovski klub Ivanec u hote-
lu Orion organizirao je trodnev-
ni šahovski turnir Ivanec Open 
2024.  U ime Grada Ivanca, koji je 
i novčano pomogao održavanje 
turnira, šahiste iz raznih krajeva 
Hrvatske i Slovenije, pozdravio je 
zamjenik gradonačelnika Ivanca 
Marko Friščić te im poželio puno 
uspjeha, koncentracije i što bolje 
rezultate.

Turnir je održan u tri katego-
rije s 50-ero šahista i to C tur-
nir do 12 godina, B turnir do 16 
godina i A turnir za sve ostale. 

Na A turniru najbolji od doma-
ćih šahista bio je Matej Držaić 
na 11. mjestu, a na C turniru Pe-
tar Ribić na 2., Patricija Užar na 
3. i Matej Peharda na 3. mjestu 
(do 10 godina). U B turniru Jakov 
Friščić bio je drugi, dok je na A 
turniru Laura Friščić bila najbo-
lja šahistica. 

Od članova ŠK Ivanec na tur-
niru su sudjelovali i Olaf Kušte-
lega, Bartol Mudri, Marko Glado-
vić, Paula Friščić, Benjamin Repić 
i Gabrijel Hojsak, a od seniora 
Mislav Štimec.(nn)

Na prvom ovogodišnjem te-
niskom turniru u kategoriji do 8 
godina, odigranom u Čakovcu, 
7-godišnji Jakov Hrg osvojio je 
prvo mjesto i zlatnu medalju. 

Pravo nastupa na turniru 
imala su djeca rođena 2016. i 
mlađa, a Jakov je bio najmlađi 
igrač. Dječak je član TK Ivanec 
97, a da jabuka ne pada daleko 
od stabla potvrđuje i podatak 
da je riječ o sinu Ivana Hrga, vi-

PLANINARSKI KLUB IVANEC 3. olimpijada mladih planinara

Više od stotinu djece 
natjecalo se na Šumima
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˝˝ Prekrasan ambijent Šuma i Ivančice, druženje i nova prijateljstva – 
za sjećanje na boravak u Planinarskom gradu Više od stotinu mladih 

planinara u nedjelju je, 9. lipnja, 
na prekrasnoj livadi na Šumima 
sudjelovalo na 3. olimpijadi mla-
dih planinara. Ovo lijepo dru-
ženje i natjecanje planinarskog 
podmlatka organizirao je PK 
Ivanec, koji je na Šumima okupio 
djecu iz osnovnih škola Ivanec, 
Salinovec, Maruševec i II. OŠ Va-
raždin, a pridružili su se i mladi 
iz PD Psunj Pakrac i HPD Cesar 
Grad iz Klanjca.

Sve okupljene pozdravio je 
predsjednik PK Tomislav Friščić, 
a dobrodošlicu u Ivanec poželio 
im je zamjenik gradonačelni-
ka Marko Friščić, koji je ujedno i 
otvorio Olimpijadu.

-Drago mi je što se ovom 
manifestacijom nastavlja gradi-
ti planinarska tradicija Ivanca i 
stvarati nove generacije mladih 
planinara. Iz Ivanca ponesite 
samo lijepe uspomene, a u pla-

ninarskom nadmetanju želim 
vam puno sreće – poručio je 
okupljenima M. Friščić.

Natjecanja su se odvijala u 
planinarskoj štafeti, potezanju 
užetom, postavljanju šatora, 

orijentaciji, vezivanju planinar-
skih čvorova i u planinarskom 
recitalu. Pobjednik olimpijade je 
je II. OŠ  Varaždin, druga je OŠ 
Ivanec, a treća OŠ Maruševec. 

   Nakon igara nastavljeno je 

druženje svih okupljenih uz pla-
ninarsku logorsku vatru i pečeni 
jeger. Prekrasan ambijent Šuma 
i Ivančice, druženje, nova prija-
teljstva – svu tu lijepu atmosfe-
ru sudionici su ponijeli sa sobom 

kao lijepo sjećanje na boravak u 
Planinarskom gradu.(aj)Kako se pravilno orijentirati u prirodi

Više od stotinu djece i 
mladih na 3. olimpijadi na 
Šumima 

Tko je vještiji u vezivanju čvorova?

Nakon natjecanja okrepa uz pečeni jeger

KK IVANČICA – SCIAC ALL STARS CALIFORNIA

Ivančani zaigrali 
s Amerikancima

Ivančani uživali u sjajnoj utakmici 
domaćih košarkaša s Amerikancima

Košarkaška atrakcija u Ivancu

NK IVANČICA U zadnjem kolu Lige za prvaka
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Ivančica porazila 
Novi Marof
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Pobjeda Ivančice nad prvakom Elitne lige, N. Marofom

Ribički kup na ivanečkim bajerimaMomčad NK Ivančice Ivanec

NOGOMETNI KLUB MLADOST Za kraj 
– pobjeda nad Nedeljancem

Pobjeda na završetku Lige za prvaka

FO
TO

: N
. N

IŠ
EV

IĆ

ŠRD IVANEC Natjecanje u lovu ribe udicom na plovak

Održan Kup grada Ivanca
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Na turniru je sudjelovao 50-ero šahista

ŠAHOVSKI KLUB 
IVANEC Turnir 
Ivanec Open 2024.

TENISKI KLUB IVANEC 97
Jakovu Hrgu zlato u Čakovcu
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šestrukog prvaka Ivanca u seni-
orskoj konkurenciji i člana ekipe 
TK Ivanec 97, koja je ove godine  
izborila polufinalni meč u 3. HTL 
Sjever.(nn)
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PLESNI SPEKTAKL Plesni klub velikom 
priredbom obilježio 15 godina rada

Zaplesalo svih 
180 članica 
Plesnog kluba!

˝˝ Najveća vrijednost: Rad s djecom i mladi-
ma ujedno je rad na razvijanju ritma i pokreta
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Plesni klub Ivančica u subotu 
je, 15. lipnja, ljetnom plesnom 
produkcijom proslavio 15 godi-
na rada i plesnog stvaralaštva. 
Za sve roditelje, prijatelje i goste 
koji su ispunili srednjoškolsku 
sportsku dvoranu zaplesalo je 
180 plesačica iz svih plesnih 
skupina - juniorki, kadetkinja, 
mini kadetkinja te mini grupa i 
grupa plesačica Dječjeg vrtića 
Bambi Ivanec.

Zaplesale su sve skupine PK Ivančica

Ples za proslavu 15. 
obljetnice rada PK Ivančica

Ples potiče razvoj ritma i pokretaNaše male Gracije…

Djevojčice su oduševile svo-
jim kostimima, koreografijama, 
usklađenošću i scenografijom. 
U obraćanju roditeljima i publici, 
voditeljice su istaknule rad s dje-
com predškolske i školske dobi, 
naglasivši da se, uz razvijanje ri-
tma, pokreta i plesne profinjeno-
sti, kroz zajedničke vježbe stva-
raju i trajna prijateljstva. Ljetnu 
plesnu produkciju i proslavu 
jubileja PK Ivančice, novčano je 
podržao Grad Ivanec, koji i kroz 
druge segmente potiče i prati 
rad ove iznimne udruge.(aj)

Ljetnu plesnu produkciju i 
proslavu jubileja PK Ivančice 
podržao Grad Ivanec 

Čak 105 planinara i izletnika u ne-
djelju je, 16. lipnja, sudjelovalo na 14. 

pohodu Tragom vitezova ivanovaca, 
koji o Danu grada tradicionalno or-

POHOD IVANČICOM Tradicionalna akcija Planinarskog kluba Ivanec 

105 planinara na Tragu vitezova ivanovaca
˝˝ Domaćinima su se pridružili i planinari iz Varaždina i Međimurja

Na pohodu

Planinari na pohodu Tragom vitezova ivanovaca
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ganizira PK Ivanec.  Nakon 
pozdravnih riječi predsjedni-
ka Tomislava Friščića, isku-
sniji i fizički spremniji pla-
ninari krenuli su na pohod 
duljom stazom od 14,5 km 
(od Seljanca i Seljanečkog 
dola do Velikog Krušljevca, 
Lujčekove hiže na Pokojcu 
preko Pisane pećine, Glavči-
ce te hrptom Male Ivančice 
do Šumija). Stazu je propje-

šačilo 30-ak planinara. 
Dio sudionika propješa-

čio je kraću stazu od Želje-
znice do Šumija. Domaćini-
ma su se pridružili i planinari 
MIV-a Varaždin, HPD Ravna 
gora i HPD Međimurje. Za 
sve sudionike na Šumiju je 
priređen tradicionalni plani-
narski grah, a nakon okrepe 
nastavljeno je druženje u 
dobrom raspoloženju.(nn)


